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1 3 3,1

Direccionami

ento 

Estratégico

Dirección de 

Planeación

Recertificar el Sistema de Gestión

de la Calidad - SGC bajo los

requisitos de las normas ISO

9001:2015, para contar con

estándares de calidad que generen

los productos de la Contraloría de

Bogotá.  

30/06/2018 Efectividad

Nivel de cumplimiento en

la obtención de la

recertificación al SGC.

Medir el cumplimiento en el

recertificación al SGC. 

Se recertificó el 

SGC?:

SI= 100%

NO = 0%

% 100% 100% 100%  -  -

1
0
0
%

N
A

1
0
0
%

100%
SATISFACTORI

O

El nivel de cumplimiento en la obtención de la recertificación al

SGC fue del 100%, (Satisfactorio), dado que durante los días 12,

13, 14 y 15 de marzo de 2018, la firma certificadora SGS

Colombia, realizó auditoría al cumplimiento de los requisitos de la

NTC ISO 9001:2015, estableciéndo que la Contraloría de Bogotá

ha “Establecido y mantenido su sistema de Gestión de acuerdo

con los requisitos de la norma y demostrado la capacidad del

sistema para alcanzar sistemáticamente los requisitos

establecidos para los productos o los servicios dentro del alcance

y los objetivos de la política de la organización. Por lo tanto el

equipo auditor, basado en los resultados de esta auditoría y el

estado de desarrollo y madurez demostrado del sistema,

recomienda que la certificación del sistema de gestión sea

Otorgada”.

2 3 3,1

Direccionami

ento 

Estratégico

Dirección de 

Planeación

Realizar una estrategia de

acompañamiento y sensibilización

que contribuya al mejoramiento del

SIG.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en

el acompañamiento y

sensibilización del SIG.

Nivel de cumplimiento en el

acompañamiento y

sensibilización del SIG.

Número de 

actividades 

ejecutadas * 100/ 

Número de 

actividades 

programadas

 _ 100% 50% 20% 20% 10% 500% 10

5
0
%

#
¡D

IV
/0

!

#
¡D

IV
/0

!

#
¡D

IV
/0

!

100%
SATISFACTORI

O

El nivel de avance en el cumplimiento de las actividades de

acompañamiento y sensibilización del SIG, fue del 50%, que

comparado con la meta del periodo (50%), alcanza un

cumplimiento del 100%, ubicándose en rango Satisfactorio, dado

que se han realizado cinco (5) de las diez (10) actividades

programadas, así: 

1. Estructuración de material para divulgar nuevos requisitos del

SGC basados en la norma ISO 9001-2015.

2. Sensibilizar a los procesos del SIG como preparación para la

auditoria interna del SGC. 

3. Sensibilizar a los procesos del SIG como preparación para la

auditoria externa del SGC. 

4. Campaña de divulgación interna, utilizando los canales de

comunicación: ECARD, noticontrol, video informativo, plegable.

5. Evento que contribuya a empoderar y agradecer la labor que

prestan todos los colaboradores para el fortalecimiento a la gestión

y el mejoramiento continuo de la Contraloría de Bogotá.

3 3 3,1

Direccionami

ento 

Estratégico

Dirección de 

Planeación

Brindar asesoría en el reporte de

información a ser incluida en el

tablero de control, que permita

contar con información confiable y

oportuna de los procesos para la

toma de decisiones.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en

la atención de a soserías

solicitadas por los

procesos.

Medir el cumplimiento en la

atención de a soserías

solicitadas por los procesos.

Número de asesorías 

brindadas a los 

procesos * 100/ Total 

de solicitudes de 

asesorías solicitadas 

por los diferentes 

procesos

%  _ 100% 100% 100% 100% 100% 1 1

1
0
0
%

#
¡D

IV
/0

!

#
¡D

IV
/0

!

#
¡D

IV
/0

!

100%
SATISFACTORI

O

El nivel de cumplimiento en la atención de asesorías solicitadas

por los procesos en el primer trimestre de 2018, fue del 100%

(Satisfactorioa), teniendo en cuenta que se atendió la asesoría

requerida por el proceso de Direccionamiento Estratégico, para

capacitar al grupo de facilitadores de la Dirección de Planeación

en el uso del tablero de control efectuada el 06 de febrero de 2018.

En curso se está desarrollando la capacitación a los gestores del

Proceso de Vigilancia de cada una de las dependencias para el

cargue de los datos del reporte del primer trimestre.

4 3 3,1

Direccionami

ento 

Estratégico

Dirección de 

Planeación

Desarrollar estrategias para

fortalecer el Sistema Integrado de

Gestión – SIG en la Contraloría de

Bogotá D.C. (META 1, Proyecto

No. 1195)

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en

la ejecución de la Meta No.

1. del proyecto de inversión

1195

Medir el cumplimiento en la

ejecución de la Meta No. 1.

del proyecto de inversión

1195

Presupuesto ejecutado * 100 / Presupuesto asignado.%  _ 100% 25% 25% 25% 25% ##### #####

5
8
%

#
¡D

IV
/0

!

#
¡D

IV
/0

!

#
¡D

IV
/0

!

231%
SATISFACTORI

O

El nivel de cumplimiento en la ejecución de las actividades de la

Meta No. 1. del Proyecto de Inversión 1195 fue del 58%, el cual

comparado con la meta establecida del 25% para el primer

trimestre, refleja un avance del 231%, ubicándose en un rango de

calificación Satisfactorio.

Como se ha mostrado, el total del presupuesto asignado a la meta

en la vigencia 2018 es de $215.043.890, con una ejecución en el

primer trimestre de $124.073.350, que equivale al 58%.

5 2 2,3

Participación 

Ciudadana y 

Comunicació

n con las 

Partes 

Interesadas

Dirección de 

Participación 

Ciudadana y 

Desarrollo Local

Desarrollar actividades de

pedagogía social formativa e

ilustrativa.

31/12/2018 Eficacia

Implementación de

procesos de pedagogía

social formativa e

ilustrativa

Medir el cumplimiento de

las actividades pedagógicas

programadas.

No. De actividades 

de pedagogía social 

ejecutadas *100 / 

Total de actividades 

de pedagogía social 

programadas.

% 106% 100%  - 50%  - 50% NA NA 40 0% NA NA 40 ####### #¡VALOR!

Seguimiento con corte a marzo de 2018: Este indicador tiene

una programación de reporte semestral, por lo tanto no aplica

calificación de seguimiento para este trimestre.

A la fecha se han desarrollado 43 actividades de formación así:

Talleres 36, Conferencias 4, Jornadas de formación 2 y foros 1.

El resultado del indicador es del 108% lo que lo clasifica en el

rango de satisfactorio.

5 2 2,1

Participación 

Ciudadana y 

Comunicació

n con las 

Partes 

Interesadas

Dirección de 

Apoyo al 

Despacho

Medir el grado de satisfacción del

servicio al cliente (Concejo) que

brinda la Contraloría de Bogotá, de

la vigencia anterior.

30/06/2018 Eficacia

Percepción de los

Concejales sobre los

productos y servicios

entregados por la

Contraloría.

realizar medición a la

percepción de los

ciudadanos de Bogotá

respecto a la Contraloría.

Informe "Medición de 

la percepción del 

cliente (Concejo)" 

realizado * 100 / 

Informe "Medición de 

la percepción del 

cliente (Concejo)" 

programado.

% 100% 100% 1 1 100% NA NA NA NA 100% 100%
SATISFACT

ORIO

Seguimiento con corte a marzo de 2018: Se realizó Informe

"Medición de la percepción del cliente, en el marco del Contrato

335 de 2017, ítem III "Realizar una medición sobre la percepción

que los clientes, Ciudadanía y Concejo, tienen con respecto al

desempeño de la función pública de Control Fiscal que realiza la

Contraloría de Bogotá, así como los niveles de conocimiento que

la ciudadanía tiene de la entidad, el posicionamiento y satisfacción

que la comunidad de Bogotá D.C. perciben de la institución en

relación con la gestión desarrollada en la vigencia 2017", la

Universidad Nacional como contratista realiza la aplicación de

encuestas a nuestros Clientes y a algunas partes interesadas,

generando como resultado:

• Cliente Concejo: se obtuvo que de 33 concejales entrevistados,

28 tienen una percepción positiva sobre el servicio al cliente

prestado por la Contraloría de Bogotá, lo que equivale al 85% de

resultado y al 94% de resultado acumulado con respecto a la meta

esperada que era del 90%., ubicando la percepción del Concejo

en el rango de satisfactorio. El resultado del indicador es del 100%

lo que lo clasifica en el rango de satisfactorio.
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6 2 2,1

Participación 

Ciudadana y 

Comunicació

n con las 

Partes 

Interesadas

Dirección de 

Participación 

Ciudadana y 

Desarrollo Local

Medir el grado de satisfacción del

servicio al cliente (Ciudadanía) que

brinda la Contraloría de Bogotá, de

la vigencia anterior.

30/06/2018 Eficacia

Percepción de los

Concejales sobre los

productos y servicios

entregados por la

Contraloría.

realizar medición a la

percepción de los

concejales de Bogotá

respecto a la Contraloría.

Informe "Medición de 

la percepción del 

cliente (ciudadanía)" 

realizado * 100 / 

Informe "Medición de 

la percepción del 

cliente (ciudadanía)" 

programado.

% 100% 100% 1 1 100% NA NA NA NA 100% 100%
SATISFACT

ORIO

Seguimiento con corte a marzo de 2018: Se realizó Informe

"Medición de la percepción del cliente, en el marco del Contrato

335 de 2017, ítem III "Realizar una medición sobre la percepción

que los clientes, Ciudadanía y Concejo, tienen con respecto al

desempeño de la función pública de Control Fiscal que realiza la

Contraloría de Bogotá, así como los niveles de conocimiento que

la ciudadanía tiene de la entidad, el posicionamiento y satisfacción

que la comunidad de Bogotá D.C. perciben de la institución en

relación con la gestión desarrollada en la vigencia 2017", la

Universidad Nacional como contratista realiza la aplicación de

encuestas a nuestros Clientes y a algunas partes interesadas,

generando como resultado:

• Cliente Ciudadanía: se obtuvo que de 342 ciudadanos

entrevistados, 279 tienen una percepción positiva sobre el servicio

al cliente prestado por la Controlaría de Bogotá, lo que equivale al

82% de resultado y al 91% de resultado acumulado con respecto a

la meta esperada que era del 90%., ubicando la percepción de la

ciudadanía en el rango de satisfactorio. El resultado del indicador

es del 100% lo que lo clasifica en el rango de satisfactorio.

8 2 2,2

Participación 

Ciudadana y 

Comunicació

n con las 

Partes 

Interesadas

Dirección de 

Participación 

Ciudadana y 

Desarrollo Local

Desarrollar actividades de control

social en las localidades como:

instrumentos de interacción

(audiencia pública, mesa de trabajo

ciudadana, inspecciones a terreno

y revisión de contratos) y

mecanismos de control social a la

gestión pública (auditoría social,

comité de control social, veeduría

ciudadana, redes sociales y

contraloría estudiantil entre otros)

31/12/2018 Eficacia

Implementación 

mecanismos de control

social a la gestión pública.

Medir el cumplimiento de

las actividades de control

social programadas.

No. De actividades  

que incluyen  

mecanismos de 

control social e 

instrumentos de 

interacción a la 

gestión pública 

ejecutadas *100 / 

Total de actividades 

que  incluyen 

mecanismos de 

control social e 

instrumentos de 

interacción a la 

gestión pública 

programadas.

% 120% 100%  - 50%  - 50% NA NA 180 0% NA NA 180 0% ####### #¡VALOR!

Seguimiento con corte a marzo de 2018: Este indicador tiene

una programación de reporte semestral, por lo tanto no aplica

calificación de seguimiento para este trimestre.

A la fecha se han realizado 121 actividades de control social en las

localidades asi: Mesa de Trabajo ciudadana 28, Comité de

Control Social 27, Inspección a terreno 21, Socialización de los

Memorandos de Asignación y de Planeación 16, Divulgación de

resultados de gestión del proceso auditor y de los informes

obligatorios, estudios y/o pronunciamientos 15, Contraloría

Estudiantil 7, Redes sociales 3, Veedurías ciudadanas 2 y

Revisión de contratos 2.

9 2 2,4

Participación 

Ciudadana y 

Comunicació

n con las 

Partes 

Interesadas

Dirección de 

Participación 

Ciudadana y 

Desarrollo Local

Realizar rendiciones de cuenta a la

ciudadanía, de la gestión

desarrollada por la Contraloría de

Bogotá, D.C., y sus resultados.(20)

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

Rendición de cuentas de la

Contraloría de Bogotá.

Medir el cumplimiento de la

Rendición de cuentas

donde de manera efectiva y

oportuna se informa a la

ciudadanía sobre los

resultados de la gestión

desarrollada por la

Contraloría de Bogotá, D.C.

Nº de rendiciones de 

cuenta ejecutadas 

*100 / Nº de 

rendiciones de 

cuenta  

programadas.

% 100% 100%  - 50%  - 50% NA NA 10 0% NA NA 10 0% ####### #¡VALOR!

Seguimiento con corte a marzo de 2018: Este indicador tiene

una programación de reporte semestral, por lo tanto no aplica

calificación de seguimiento para este trimestre.

A la fecha se han realizado 3 rendiciones de cuenta.

7 2 2,1

Participación 

Ciudadana y 

Comunicació

n con las 

Partes 

Interesadas

Dirección de 

Apoyo al 

Despacho

Emitir reportes sobre las causas

más frecuentes de los derechos de

petición tramitados por las áreas

misionales de la entidad.(3)

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en

el Reporte de solicitudes

ciudadanas acerca del

control fiscal.

Medir el cumplimiento de

los reportes que Sirven de

insumo al proceso de

planeación del PAD y PAE

de la entidad.

No. de Reportes 

emitidos* 100 / 

Reportes 

programados (3)

%  - 100% 33% 33% 34%  - 1 3 33% 3 3 NA NA 100%
SATISFACT

ORIO

Seguimiento a marzo de 2018: El indicador se ubica en el rango

de satisfatorio, dado que de los 3 reportes programados, se realizó

1, correspondiente a la meta del primer trimestre; relacionado con

el trámite de DPC durante enero a marzo de 2018

8 2 2,1

Participación 

Ciudadana y 

Comunicació

n con las 

Partes 

Interesadas

Dirección de 

Apoyo al 

Despacho

Emitir publicaciones que contengan

el resultado de las diferentes

actividades de la Contraloría de

Bogotá para el apoyo técnico del

control político que realiza el

Concejo de Bogotá.(3)

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

emisión del Boletín

Concejo & Control.

Medir el cumplimiento de

los boletines emitidos para

Visibilizar el apoyo técnico

al ejercicio del control

político que la entidad le

brinda al Concejo de

Bogotá.

No. de Boletines 

entregados * 100 / 

Boletines 

programados (3)

%  - 100% 33% 33% 34%  - 1 3 33% 3 3 NA NA 100%
SATISFACT

ORIO

Seguimiento a marzo de 2018: El nivel de información suministrado a

los Concejales de Bogotá acerca del resultado de nuestras actividades

realizadas en el marco del apoyo técnico al control político, alcanzó el

100%, que comparado con la meta del año (100%) registra un

cumplimiento del 100% (Satisfactorio) y frente a la meta del indicador

refleja un avance del 33%, dado que se publicó el 1er boletín de los (3)

programados. Los boletines publicados se relacionan con los trámites

ante el Concejo de Bogotá durante el periodo Noviembre - Diciembre de

2017 Y Enero de 2018.

9 2 2,3

Participación 

Ciudadana y 

Comunicació

n con las 

Partes 

Interesadas

Oficina Asesora 

de 

Comunicaciones

Adelantar campañas de

comunicación con componente

interno y externo, que permita

fortalecer la imagen institucional y

divulgar la gestión de la Contraloría

de Bogotá.

31/12/2018 Eficacia 

Nivel de cumplimiento de

campañas de

comunicación .

Verificar el cumplimiento de

las campañas de

comunicación.

No. de campañas de 

comunicación  

ejecutadas *100/ No. 

de campañas de 

comunicación 

programadas (6).

% 100%
100%

17% 33% 17% 33% 2 6 33% 6 6 196%
SATISFACT

ORIO

En el primer trimestre de la actual vigencia, se dio inicio a la

campaña de Promoción Institucional que incluye varias actividades

dentro de las que se destaca: La construcción de la marca para

Redes Sociales denominada "Una Contraloría aliada con…." 

mediante la cual se diseñó y construyó una nueva imagen para

Twitter, Facebook, Instagram y Yotube. Se publicitaron 834

Eucoles y 2 vallas en diferentes puntos de la ciudad, con el

mensaje Por nuestra ciudad aliada con Bogotá. 243 cuñas

radiales con el mensaje Bogotá es suya, es nuestra.. es de todos!

Trabajemos en equipo, vigilemos juntos los recursos públicos de nuestra

ciudad…Una Contraloría aliada con Bogotá! Búscanos en las redes como

Contraloría de Bogotá . Un video audiovisual especializado de

contralores estudiantiles. 2) Ciudadanos! Todos podemos hacer parte

de la vigilancia y control de nuestros recursos públicos… 86 años dejando huella,

ejerciendo el control social y fiscal! Una Contraloría aliada con Bogotá!! Búscanos

en las redes como Contraloría de Bogotá. En cuanto a la parte interna se han

emitido tres informes especiales.
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Fórmula

(13)

Unida

d de 

medid

a

(14)

PLAN

ESTRATÉ

GICO

ACTIVIDAD INDICADOR METAS
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2. Fecha de seguimiento: Marzo 31 de 2018

FORMULACION

PLAN DE ACCIÓN - VIGENCIA 2018

13 2 2,3

Participación 

Ciudadana y 

Comunicació

n con las 

Partes 

Interesadas

Oficina Asesora 

de 

Comunicaciones

Realizar encuesta con el fin de

conocer la percepción de los

funcionarios de la entidad frente a

las campañas de comunicación,

encaminadas a conocer y

posicionar los canales de

comunicación  de la entidad.

31/12/2018 Efectividad

Percepción de los

funcionarios de la entidad

frente a las campañas de

comunicación.

Medir la percepción de los

funcionarios sobre las

campañas de comunicación

de la entidad.

No. de funcionarios 

encuestados que 

tienen percepción 

positiva sobre las 

campañas de 

comunicación 

ejecutadas   * 100/ 

Total de funcionarios 

encuestados.  

% 125% 100% 0 0 #### #¡DIV/0! #¡DIV/0! No aplica para el periodo por cuanto el seguimiento es anual. 

10 2 2,3

Participación 

Ciudadana y 

Comunicació

n con las 

Partes 

Interesadas

Oficina Asesora 

de 

Comunicaciones

Medir el grado de percepción de los

periodistas, de la gestión que

adelanta la Contraloría de Bogotá,

de la vigencia anterior.

30/06/2018 Eficacia

Percepción de los

periodista sobre la gestión

que adelanta la Contraloría

de Bogotá.

Realizar la medición de la

percepción sobre la gestión

que adelanta la Contraloría

de Bogotá.

Informe "Medición de 

percepción de los 

periodistas" realizado 

* 100 / Informe 

"Medición de la 

percepción de los 

periodistas" 

programado.

% 100% 100% 1 1 100% NA NA NA NA 100% 100%
SATISFACT

ORIO

Seguimiento con corte a marzo de 2018: Se realizó Informe

"Medición de la percepción del cliente, en el marco del Contrato

335 de 2017, ítem III "Realizar una medición sobre la percepción

que los clientes, Ciudadanía y Concejo, tienen con respecto al

desempeño de la función pública de Control Fiscal que realiza la

Contraloría de Bogotá, así como los niveles de conocimiento que

la ciudadanía tiene de la entidad, el posicionamiento y satisfacción

que la comunidad de Bogotá D.C. perciben de la institución en

relación con la gestión desarrollada en la vigencia 2017", la

Universidad Nacional como contratista realiza la aplicación de

encuestas a nuestros Clientes y a algunas partes interesadas,

generando como resultado:

• Parte interesada periodistas: Respecto a los Periodistas se

obtuvo que de 18 entrevistados, 16 tienen una percepción positiva

sobre el servicio al cliente prestado por la Contraloría de Bogotá,

equivalente al 89%. El resultado del indicador es del 100% lo que

lo clasifica en el rango de satisfactorio.

15 2 2,4

Participación 

Ciudadana y 

Comunicació

n con las 

Partes 

Interesadas

Oficina Asesora 

de 

Comunicaciones

Socializar los resultados de gestión

de la Entidad dados a conocer a

través de la rendición de cuentas de 

la entidad

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

socialización de los

resultados de la gestión a

través de la rendición de

cuentas de la Entidad

Medir la eficacia en la

socialización de los

resultados de la Rendición

de Cuentas

No de socializaciones 

publicadas en los 

diferentes medios de 

comunicación sobre  

resultados de la 

Rendición de 

Cuentas*100/ No. de 

rendición de cuentas 

realizadas por la 

Entidad.

% 100% #### #¡DIV/0! #¡DIV/0! No aplica para el periodo por cuanto el seguimiento es anual. 

16 1 1,4

Proceso  

Estudios de 

Economía y 

Política 

Pública

Dirección y 

Subdirecciones 

del PEEPP

Evaluar las finanzas, las políticas

públicas, la gestión ambiental y el

plan de desarrollo del Distrito

Capital mediante la elaboración de

informes, estudios y

pronunciamientos que apoyen

técnicamente el control político, el

control social y las buenas

prácticas en la gestión pública

distrital.

30/12/2018 Eficacia

Cumplimiento en la

ejecución del Plan Anual

de Estudios PAE 2018

Medir el grado de avance y

cumplimiento en la

elaboración de los informes,

estudios y

pronunciamientos 

programados en el PAE por

el PEEPP.

Informes, estudios y 

pronunciamientos 

comunicados al 

Cliente *100 / Total 

de informes, estudios 

y pronunciamientos 

programados en el 

PAE 2018

Porce

ntaje
100% 100% 100% 1 28 4% 1 28 4% #¡REF! #¡REF!

El resultado de esta actividad es de 4% de cumplimiento con

relación a la meta anual, ubicándose en un Rango de calificación

MÍNIMO para el periodo. 

De los 28 productos programados en el PAE 2018, en el primer

trimestre se terminó el pronunciamiento sobre la Ejecución

Presupuetal de la Vigencia 2017, comunicado el 13 de marzo/18

según radicados 3-2018-07606 y 07632 y 07731.

17 1 1,4

Proceso  

Estudios de 

Economía y 

Política 

Pública

Subdirección de 

Estadísticas y 

Análisis 

Presupuestal y 

Financiero

Presentar a la dirección de TICS

una propuesta, para que a través de 

SIVICOF permita administrar,

capturar, procesar, consolidar y

reportar, (entre otras funciones), las

cifras estadísticas, presupuestales

y financieras del Distrito Capital.

30/09/2018 Eficacia

Cumplimiento en el diseño

y estructura de la base de

datos estadística del D.C.

Medir el cumplimiento en la

elaboración y presentación

de la propuesta de diseño

de base de datos

estadística  del D.C.

Propuesta 

Presentada:  

SI: 100%

NO: 0%

Porce

ntaje
100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% #¡REF! #¡REF!

El resultado de esta actividad es de 0% de cumplimiento con

relación a la meta, ubicándose en un Rango de calificación

MÍNIMO para el periodo.

La propuesta se encuentra en ejecución por parte de la

Subdirección de Estadísticas y Análisis Finanicero y Presupuestal,

compilando información para elaborar el documento final.

18 1 1,3

Proceso  

Estudios de 

Economía y 

Política 

Pública

Subdirección de 

Evaluación de la 

Política Publica

Actualizar y socializar la

metodología para la evaluación de

la política pública distrital

15/11/2018 Eficacia

Cumplimiento en la

socialización de la

metodología para la

evaluación de la política

pública distrital

Medir la cobertura en la

socialización de la

Metodología para la

evaluación de la política

pública distrital

Direcciones 

sectoriales de 

Fiscalización a las 

que se socializó la 

Metodología * 100 / 

Total de Direcciones 

Sectoriales de 

Fiscalización de la 

CB

Porce

ntaje
100% 100% 100% 0% 14 0% #¡REF! #¡REF!

El resultado de esta actividad es de 0% de cumplimiento con

relación a la meta, ubicándose en un Rango de calificación

MÍNIMO para el periodo. 

La Subdirección de Evaluación de Política Pública está

actualizando la metodología, entre las actividades realizadas está

una charla que dictó el Departamento Nacional de Planeación

sobre el marco conceptual y su experiencia en la evaluación de

política pública con la asistencia de todos los funcionarios de la

DEEPP, el 21/03/2018.

19 1 1,4

Proceso  

Estudios de 

Economía y 

Política 

Pública

Dirección y 

Subdirecciones 

del PEEPP

Elaborar la Revista "Bogotá

Económica", con el desarrollo de

temáticas relacionadas con la

realidad económica, social y

ambiental de Bogotá D. C.

29/12/2018 Eficacia

Nivel de Cumplimiento en

la elaboración de la Revista

"Bogotá Económica"

Medir el cumplimiento en la

elaboración de la revista

"Bogotá Económica" 

Revista elaborada.

SI=100%

NO=0%

Porce

ntaje
100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% #¡REF! #¡REF!

El resultado de esta actividad es de 0% de cumplimiento con

relación a la meta, ubicándose en un Rango de calificación

MÍNIMO para el periodo. 

Esta actividad está a acargo de las tres subdirecciones. Mediante

Acta No. 2 del 1/03/2018 se fijaron compromisos para cumplir

con la elaboración y publicación de la revista en los términos

programados en el Plan de Acción. Se están evaluando los

contenidos que se presentaran al Comite de Publicaciones para

definir el tema central de la revista Bogotá Económica No. 16,

20 1 1,1

Proceso 

Vigilancia y 

Control a la 

Gestión 

Fiscal

Direcciones 

Sectoriales de 

Fiscalización

Evaluar la gestión fiscal de los

sujetos de control de su

competencia.

31/12/2018 Eficacia

Cobertura en la vigilancia y

control a la gestión fiscal

del D.C.

Medir la cobertura del

control fiscal en los sujetos

de control y particulares que

manejan fondos o bienes

del Distrito Capital.

No. sujetos de control 

auditados mediante 

cualquier modalidad 

de auditoria en la 

vigencia *100/Total 

de sujetos de control 

de la CB asignados 

en la resolución 

vigente.

% 88% 100% 0% 10% 50% 40%
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21 1 1,1

Proceso 

Vigilancia y 

Control a la 

Gestión 

Fiscal

Despacho 

Contralor 

Auxiliar, 

Dirección de 

Planeación y 

Direcciones 

Sectoriales de 

Fiscalización

Formalizar, automatizar e

implementar la metodología para la

calificación de la Gestión Fiscal

MCGF optimizada por las

Direcciones Sectoriales

31/12/2018 Eficacia
Cumplimiento en la

optimización de  la MCGF

Medir el cumplimiento en la

optimización y simplificación

de los factores que

componen la MCGF.

# de factores 

actualizados *100 / # 

de factores vigentes

% 70% 100% 50% 50%

22 1 1,1

Proceso 

Vigilancia y 

Control a la 

Gestión 

Fiscal

Direcciones 

Sectoriales de 

Fiscalización

Tramitar el traslado de los hallazgos 

con incidencia fiscal, producto de

las auditorias o de cualquier otra

actuación de control fiscal

realizadas en la vigencia en los

términos establecidos.

31/12/2018 Eficacia

Cumplimiento en el

traslado de hallazgos

fiscales

Medir el nivel de

cumplimiento en el traslado

de hallazgos fiscales a la

DRFJC generados durante

la vigencia del PAD

No. Hallazgos 

fiscales 

determinados en la 

vigencia trasladados 

a la Dirección de 

RFJC  en los 

términos establecidos 

* 100 / No. Hallazgos 

fiscales registrados 

en informes finales 

de auditoria 

comunicados en la 

vigencia.

% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

23 1
1.1 y 

1.2

Proceso 

Vigilancia y 

Control a la 

Gestión 

Fiscal

Direcciones 

Sectoriales de 

Fiscalización

Tramitar los hallazgos con

incidencia fiscal que cumplan los

tres elementos de configuración del

hallazgo

31/12/2018 Efectividad

Efectividad de los

hallazgos fiscales

trasladados a la DRFJC

Medir la calidad de los

hallazgos fiscales

trasladados a la Dirección

de Responsabilidad Fiscal y

Jurisdicción Coactiva.

No. Hallazgos 

fiscales devueltos 

(por incumplimiento 

de los tres elementos 

de configuración del 

hallazgo) por la 

Dirección de RFJC 

durante la vigencia 

*100 / Total de 

hallazgos fiscales 

trasladados a la 

Dirección de RFJC 

del 1 de octubre de la 

vigencia anterior al 30 

de septiembre de la 

actual vigencia

% 20% 20% 20% 20% 20%

24 1
1,1 y 

1,2

Proceso 

Vigilancia y 

Control a la 

Gestión 

Fiscal

Direcciones 

Sectoriales

Tramitar con criterios técnicos y de

calidad los hallazgos con incidencia

fiscal.

31/12/2018 Efectividad

Efectividad de los

hallazgos fiscales

devueltos por la DRFJC

Medir la calidad de los

hallazgos fiscales devueltos

por la  DRFJC 

No. Hallazgos 

fiscales archivados 

por el Comité 

Técnico del PVCGF 

durante la vigencia * 

100 / No. de 

Hallazgos fiscales 

devueltos por la 

Dirección de RFJC 

durante la vigencia 

% 20% 20% 20% 20% 20%

25 1 1,1

Proceso 

Vigilancia y 

Control a la 

Gestión 

Fiscal

Dirección de 

Reacción 

Inmediata

Realizar actuaciones de control

fiscal que aseguren una reacción

inmediata efectiva

31/12/2018 Eficacia
Eficacia en la realización

de actuaciones del DRI

Medir el grado de ejecución

de las indagaciones

preliminares, visitas de

control fiscal y auditorias

que adelante la Dirección de

Reacción Inmediata -DRI.

Indagaciones 

preliminares mas 

visitas de control 

fiscal más auditorias 

terminadas por el 

DRI en la 

vigencia*100 / 

Indagaciones 

preliminares mas 

visitas de control 

fiscal más auditorias 

iniciadas por el DRI 

% 80% 80% 80% 80% 80%

26 1 1,1

Proceso 

Vigilancia y 

Control a la 

Gestión 

Fiscal

Direcciones 

Sectoriales Y 

Dirección de 

Reacción 

Inmediata

Tramitar las Indagaciones

preliminares atendiendo lo

establecido en la  Ley 610 de 2000.

31/12/2018 Eficiencia

Oportunidad en el tramite

de las Indagaciones

Preliminares Terminadas

Medir el tiempo que se

utiliza para el trámite de la

Indagación Preliminar.

Promedio de días 

utilizados en el 

trámite de las 

Indagaciones 

Preliminares 

Terminadas

Días    124       140    140    140    140    140 

27 1 1,5

Proceso 

Vigilancia y 

Control a la 

Gestión 

Fiscal

Dirección de 

Planeación

Reportar los beneficios del proceso

de vigilancia y control a la gestión

fiscal para determinar su tasa de

retorno a la sociedad.

31/12/2018 Eficiencia
Tasa de retorno del

control fiscal

Medir la tasa de retorno del

ejercicio fiscal

Valor de los 

beneficios del 

proceso de vigilancia 

y control a la gestión 

fiscal generados en 

la vigencia / Valor del 

presupuesto 

ejecutado de la 

Contraloría de 

Bogotá, D.C. durante 

el periodo evaluado

Pesos           2        2        2 

28 1 1,1

Proceso 

Vigilancia y 

Control a la 

Gestión 

Fiscal

Direcciones 

Sectoriales

Utilizar los insumos de auditoría

(Alertas fiscales, PQRs,

Documentos de focalización de

temas de impacto en la ciudadanía,

Hechos de impacto que afectan o

ponen en riesgo el erario público

distrital) como apoyo técnico y de

focalización al ejercicio del control

fiscal

31/12/2018 Efectividad

Nivel de contribución de

los insumos de auditoría

en el desarrollo de las

auditorias de control fiscal

Medir el nivel de

contribución de los insumos

de auditoría en el ejercicio

del control fiscal

No. de observaciones 

administrativas 

presentadas en los 

informes de auditoría 

producto de insumos 

de auditoría * 100 

/No. de insumos de 

auditoría presentes 

relacionados con las 

auditorías en curso 

en la vigencia

%  50% 25% 25%
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29 1 1,1

Proceso 

Vigilancia y 

Control a la 

Gestión 

Fiscal

Direcciones 

Sectoriales

Realizar seguimiento a los planes

de mejoramiento suscritos con la

Contraloría de Bogotá

31/12/2018 Efectividad

Verificar que las acciones

propuestas contribuyeron a

eliminar las causas que

originaron la suscripción

de planes de mejoramiento

Medir el grado de

cumplimiento de las

acciones implementadas

para mejorar la gestión del

Sujeto de Vigilancia y

Control

No. Acciones 

Cerradas por el 

Equipo Auditor en 

auditorías terminadas 

en la vigencia *100 /  

No. Acciones a las 

que se realizo 

seguimiento a planes 

de mejoramiento 

presentados por los 

sujetos de vigilancia y 

control fiscal

% 60% 60% 60% 60% 60%

30 1 1,1

Proceso 

Vigilancia y 

Control a la 

Gestión 

Fiscal

Despacho del 

Contralor Auxiliar

Adelantar la Auditoria de

Desempeño de la “Preparación de

la implementación de los Objetivos

de Desarrollo Sostenible con

enfoque en el ODS 5 – Equidad de

Género” en el Distrito Capital, en el

marco de la auditoria coordinada

orientada por la OLACEFS  y la IDI. 

31/12/2018 Eficacia

Cumplimiento de las

actividades de las fases de

planeación, ejecución e

inicio de cierre de la

Auditoria de Desempeño

de la “Preparación de la

implementación de los

Objetivos de Desarrollo

Sostenible con enfoque en

el ODS 5 – Equidad de

Género” en el Distrito

Capital.

Establecer el cumplimiento

de las actividades de las

fases de planeación,

ejecución e inicio de cierre

de la Auditoria de

Desempeño de la

“Preparación de la

implementación de los

Objetivos de Desarrollo

Sostenible con enfoque en

el ODS 5 – Equidad de

Género” en el Distrito

Capital, de acuerdo a lo

establecido por la

OLACEFS  y la IDI.

No. De actividades 

ejecutadas de las de 

las fases de 

planeación, ejecución 

e inicio de cierre de la 

Auditoria de 

Desempeño de la 

“Preparación de la 

implementación de 

los Objetivos de 

Desarrollo Sostenible 

con enfoque en el 

ODS 5 – Equidad de 

Género” en el Distrito 

Capital, de acuerdo a 

lo establecido por la 

OLACEFS  y la IDI * 

100  / No. De 

actividades 

programadas para las 

fases de planeación y 

ejecución de la 

Auditoria de 

Desempeño de la 

“Preparación de la 

implementación de 

los Objetivos de 

Desarrollo Sostenible 

con enfoque en el 

ODS 5 – Equidad de 

Género” en el Distrito 

Capital, de acuerdo a 

lo establecido por la 

% 100% 100%

11 1 1,2

Responsabili

dad Fiscal y 

Jurisdicción 

Coactiva

Dirección de

Responsabilidad

Fiscal y

Subdirección del

Proceso de

Responsabilidad

Fiscal

Elaborar documentos periódicos

para lograr el mejoramiento de la

calidad de los hallazgos fiscales e

indagaciones preliminares

31-dic-18 Eficacia
Elaboración documentos

para mejorar la calidad de

los insumos

Índice de promulgación de

documentos para lograr la

disminución de devolución

de hallazgos fiscales e

indagaciones preliminares

N° de documentos

publicados en la

intranet * 100 / N° de

documentos 

programados a

publicar cuatro (4)

% 100% 100% 25% 25% 25% 25% 1 4 25% 0 4 0% 0 4 0% 0 4 0% 100%
SATISFACT

ORIO

1er Trimestre: Boletin de Responsabilidad Fiscal - Edicion Nº 1 -

"Sobrecostos". Enero - Marzo 2018. Publicado en la Intranet de la Contraloria

de Bogotá, boton "Tablero".

http://www.contraloriabogota.gov.co:81/sites/default/files/Documentos/BoletinRe

spFisc/2018

12 1 1,2

Responsabili

dad Fiscal y 

Jurisdicción 

Coactiva

Dirección de

Responsabilidad

Fiscal y

Subdirección del

Proceso de

Responsabilidad

Fiscal

Decretar medida cautelar en los

procesos de responsabilidad fiscal

que cuenten con información

patrimonial positiva, mientras las

posibilidades legales y procesales

lo permitan.

31-dic-18 Eficiencia

Medidas cautelares

decretadas en procesos de

responsabilidad fiscal 

Lograr el resarcimiento del

daño patrimonial

N° de procesos con

medida cautelar

decretada en la

vigencia 2018

mientras las

posibilidades legales

y procesales lo

permitan * 100 / N°

de Procesos de

Responsabilidad 

Fiscal con

información 

patrimonial positiva

solicitada a partir de

enero de 2018

% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 23 23 100% 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! 100%
SATISFACT

ORIO

1er Trimestre: Se decretaron 23 Medidas Cautelares de 23 Procesos con

información patrimonial positiva, los cuales corresponden a la Subdirección

de Responsabilidad Fiscal.
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13 1 1,2

Responsabili

dad Fiscal y 

Jurisdicción 

Coactiva

Dirección de

Responsabilidad

Fiscal y

Subdirección del

Proceso de

Responsabilidad

Fiscal

Decidir con auto de apertura

(proceso ordinario) o auto de

apertura e imputación (verbal) o

memorando de devolución

cualquiera sea su vigencia, los

hallazgos fiscales y/o indagaciones

preliminares durante el año 2018

31-dic-18 Eficacia
Índice de evaluación de

hallazgos fiscales

Medir el índice de hallazgos

fiscales evaluados

Cantidad de autos de

apertura o autos de

apertura e imputación

del proceso de

responsabilidad fiscal

más el de N° de

memorandos de

devolución de

hallazgos e

indagaciones 

preliminares, 

cualquiera sea su

vigencia * 100 / total

de hallazgos fiscales

e indagaciones

preliminares 

radicados con

anterioridad al 30 de

noviembre de 2018,

cualquiera sea su

vigencia 

% 90% 90% 90% 90% 90% 90% 83 336 25% 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! 27% MÍNIMO

1er Trimestre: Se cuentan con 336 hallazgos fiscales (HF) e indagaciones

preliminares (IP) en estudio, 178 corresponden a vigencias anteriores a 30

Dic 2017, 28 se recibieron durante Dic 2018 y 130 se recibieron durante el

1er trimestre 2018. 31 se encuentran devueltas a las sectoriales y 52 PRF se

aperturaron (51 de la SPRF y 1 de la DPRF), sumando asi 83, es decir el 25% y

con con respecto a la meta (90%) alcanza un cumplimineto del 27%,

ubicándos en rango Mínimo.

14 1 1,2

Responsabili

dad Fiscal y 

Jurisdicción 

Coactiva

Dirección de

Responsabilidad

Fiscal y

Subdirección del

Proceso de

Responsabilidad

Fiscal

Proferir decisión ejecutoriada de

conformidad con los artículos 16,

47, 53, 54 de la Ley 610 de 2000 y

111 de la Ley 1474 de 2011, para

evitar el fenómeno jurídico de la

prescripción, siempre y cuando las

posibilidades legales lo permitan en

los procesos de responsabilidad

fiscal de las vigencias 2013 y 2014

31-dic-18 Eficacia

Índice de decisiones

procesales para evitar la

prescripción de la acción

fiscal

Evitar la prescripción de los

procesos de

responsabilidad fiscal de las

vigencias 2012 y 2013 

N° de decisiones

ejecutoriadas 

correspondientes a

archivos, cesación de

la acción fiscal y

fallos con o sin

emitidos en los

procesos de

Responsabilidad 

Fiscal de las

vigencias 2013 y

2014, menos el N° de

procesos de

responsabilidad fiscal

con decisión por

prescripción de la

acción fiscal de la

vigencia 2013 * 100 /

N° de procesos

activos de las

vigencias 2013 y 

% 64% 40% 10% 10% 10% 10% 44 419 10,5% 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! 105%
SATISFACT

ORIO

1er Trimestre: Se cuenta con 419 PRF activos de 2013 y 2014 (417 de la

SPRF y 2 DPRF) de los cuales se generaron 36 autos de archivo, 4 con

cesacion por pago, 3 fallos con responsabilidad fiscal (2 de la SPRF y 1 de la

DPRF), 4 sin responsabilidad fiscal, para un total de 46 a los cuales se les resta

2 autos de prescripcion de PRF 2013, para un resultado de 44 autos.

15 1 1,2

Responsabili

dad Fiscal y 

Jurisdicción 

Coactiva

Dirección de

Responsabilidad

Fiscal y

Subdirección del

Proceso de

Responsabilidad

Fiscal

Proferir 310 decisiones de las

contempladas en los artículos 16,

47, 48, 53, 54 de la Ley 610 de

2000, 98 y 111 de la Ley 1474 de

2011, en los procesos verbales y

ordinarios

31-dic-18 Efectividad
Índice de avance de los

procesos de

responsabilidad fiscal 

Evitar la inactividad procesal

N° de procesos con

decisión de los

artículos 16, 47, 48,

53 y 54 de la Ley 610

de 2000, 98 y 111 de

la Ley 1474 de 2011,

en los procesos

verbales y ordinarios

* 100 / 310 procesos

de responsabilidad

fiscal programados

para proferir las

decisiones de los

artículos 16, 47, 48,

53, 54 de la Ley 610

de 2000, 98 y 111 de

la Ley 1474 de 2011,

en los procesos

verbales y ordinarios

% 100% 25% 25% 25% 25% 25% 80 310 26% 0 310 0% 0 310 0% 0 310 0% 103%
SATISFACT

ORIO

1er Trimestre: Se profirieron 48 autos de archivo de la SRF, de Imputación

19 de la SPRF, fallos con 8 (7 de la SPRF y 1 DPRF), fallos sin Responsabilidad

5 de la SPRF, para un total de 80 decisiones. 

36 1 1,2

Responsabili

dad Fiscal y 

Jurisdicción 

Coactiva

Dirección de

Responsabilidad

Fiscal y

Subdirección del

Proceso de

Responsabilidad

Fiscal

Iniciar procesos de responsabilidad

fiscal bajo el procedimiento verbal,

siempre y cuando las posibilidades

legales, logísticas y tecnológicas lo

permitan.

31-dic-18 Efectividad

Efectividad de los

procesos de

responsabilidad fiscal

verbal

Medir la efectividad de los

procesos de

responsabilidad fiscal

verbales

N° de procesos con

auto de apertura e

imputación de

responsabilidad fiscal

iniciados mediante el

procedimiento verbal,

siempre y cuando las

posibilidades legales,

logísticas y

tecnológicas lo

permitan * 100 / N°

de hallazgos fiscales

e indagaciones

preliminares que

cumplan con los

requisitos para

proferir auto de

apertura e imputación

de responsabilidad

fiscal 

% 100% 50% 50% 50% 50% 50% 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!
1er Trimestre: No se aperturo e imputo ningun PRF mediante el

procedimiento verbal, puesto que no cumplian los requisitos para realizarlo.
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16 1 1,2

Responsabili

dad Fiscal y 

Jurisdicción 

Coactiva

 Subdirección de 

Jurisdicción 

Coactiva

Recaudar el dinero proveniente de

los títulos ejecutivos remitidos a la

Subdirección de Jurisdicción

Coactiva, mientras las posibilidades

legales lo permitan

31-dic-18 Efectividad

Efectividad del recaudo

efectuado en procesos de

jurisdicción coactiva

Medir la efectividad del

recaudo efectuado por los

procesos de Jurisdicción

coactiva 

Valor de la cuantía

recaudada en la

vigencia

Pesos

$
1
.2

0
1
.8

2
9
.3

8
6

$
7
.5

0
0
.0

0
0
.0

0
0

$
1
.8

7
5
.0

0
0
.0

0
0

$
1
.8

7
5
.0

0
0
.0

0
0

$
1
.8

7
5
.0

0
0
.0

0
0

$
1
.8

7
5
.0

0
0
.0

0
0

$
1

.4
1

4
.5

8
3

.5
9

9

N
A

$
1
.4
1
4
.5
8
3
.5
9
9

$
0

N
A

$
0 $
0

N
A

$
0 $
0

N
A

$
0 75% MÍNIMO

1er Trimestre: El recaudo de beneficios por control fiscal fue de

$1414.583.599, cifra que corresponde a los pagos recibidos dentro de los

procesos de cobro coactivo.

17 1 1,2

Responsabili

dad Fiscal y 

Jurisdicción 

Coactiva

 Subdirección de 

Jurisdicción 

Coactiva

Librar Mandamientos de Pago con

base en los títulos ejecutivos

generados en los procesos con

Responsabilidad Fiscal,

Sancionatorios y Costas

Procesales.

31-dic-18 Eficacia
Cumplimiento en los

Mandamientos de Pago

Medir el numero de

mandamientos librados de

con los títulos ejecutivo

remitidos en la vigencia.

N° Autos con

mandamientos de

pago proferidos * 100

/ N° Títulos

ejecutivos ingresados

a jurisdicción

coactiva * 100

% 95% 90% 90% 90% 90% 90% 3 3 100% 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! 0 0 0% 111%
SATISFACT

ORIO

1er Trimestre: Se libraron 3 mandamientos de pago correspondientes a los

procesos Nº 2125, 2126 y 2128 .

18 1 1,2

Responsabili

dad Fiscal y 

Jurisdicción 

Coactiva

 Subdirección de 

Jurisdicción 

Coactiva

Traslado y endoso oportuno de

dineros recaudados a las entidades

afectadas.

31-dic-18 Eficacia

Cumplimiento en el

traslado de los dineros

recaudados en el proceso

de cobro coactivo

Medir la oportunidad en el

traslado de los Títulos y

consignaciones recibidas

para el proceso de cobro

coactivo a las entidades

afectadas. 

N° de Endosos por

traslado a entidades

afectadas * 100 / N°

Títulos o

consignaciones 

efectivamente 

abonadas al proceso

coactivo 

% 88% 90% 90% 90% 90% 90% 29 29 100% 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! 0 0 0% 111%
SATISFACT

ORIO

1er Trimestre: Se recibieron 34 titulos de los cuales 20 son juridicamente

viables trasladar a las entidades afectadas, mas 9 consignaciones, para un

total 29 que en su totalidad fueron efectivamente abonados al proceso

coactivo.

19 1 1,2

Responsabili

dad Fiscal y 

Jurisdicción 

Coactiva

 Subdirección de 

Jurisdicción 

Coactiva

Agotar la etapa de cobro persuasivo

en el 100% de los procesos con

títulos ejecutivos.

31-dic-18 Efectividad
Nivel de efectividad del

cobro persuasivo.

Medir la efectividad en la

etapa del cobro persuasivo

para obtener en el menor

tiempo posible el pago del

daño fiscal

N° Procesos con

agotamiento del

cobro persuasivo

*100% / N° Procesos

ingresados durante la

vigencia con titulo

ejecutivo

% 95% 90% 90% 90% 90% 90% 5 5 100% 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! 0 0 0% 111%
SATISFACT

ORIO

1er Trimestre: Ingresaron 5 procesos con titulo ejecutivo (Nº 2130, 2131,

2132, 2133 y 2134) y a todos se les agoto cobro persuasivo. De estos 5 por

pago total de la obligacion 3 fueron terminados (Nº 2130, 2131 y 2134) y no

requirieron impartir mandamiento de pago.

20 1 1,2

Responsabili

dad Fiscal y 

Jurisdicción 

Coactiva

 Subdirección de 

Jurisdicción 

Coactiva

Decretar el 100% de las medidas

cautelares a los procesos con

investigación de bienes positivos,

mientras las posibilidades legales lo

permitan. 

31-dic-18 Eficacia
Cumplimiento trámite de

las Medidas Cautelares

Medir el cumplimiento en el

trámite de las medidas

cautelares a los procesos

de la vigencia con

investigación de bienes

positivo

N° de Medidas

Cautelares 

Decretadas *100 / N°

Procesos activos en

la vigencia

% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 2 2 100% 0 0 #¡DIV/0! 0 0 #¡DIV/0! 0 0 0% 100%
SATISFACT

ORIO

1er Trimestre: De los 2 proceos activos que contaban con informacion

patrimonial positiva y los requisitos legales, se les decreto a los 2 medidas

cautelares.

42 1 1,2

Responsabili

dad Fiscal y 

Jurisdicción 

Coactiva

 Subdirección de 

Jurisdicción 

Coactiva

Aplicar saneamiento al 100% de los

procesos de mínima cuantía sobre

los cuales opere el fenómeno de la

resimibilidad y con investigación de

bienes negativa.

31-dic-18 Eficiencia

Índice costo beneficio a los

procesos con investigación

de bienes negativa de

mínima cuantía.

Medir la eficiencia en la

aplicación del saneamiento

a Procesos de Mínima

Cuantía sobre los cuales

opere el fenómeno de la

permisibilidad y sobre los

cuales exista investigación

de bienes negativa.

N° Procesos a los

cuales se les decrete

el saneamiento por

Remisibilidad *100 /

N° Procesos que

cumplan con las

condiciones para el

decreto de la

remisión

% 100% 100% 0% 0% 0% 100% 0 0 #¡DIV/0! 0 0 NA 0 0 0% 0 0 0% #¡DIV/0! #¡DIV/0!

1er Trimestre: Durante este trimestre no se reporta ningun proceso puesto

que el Comite de Normalizacion se reunira en el ultimo trimestre para 

determinar cuales son los procesos que cumplen estas condiciones y a cuales

se les puede decretar el saneamiento.

Se agrega que el comité de normalizacion pretende eliminar este indicador,

por la naturaleza de la actividad donde no es posible reportar

trimestralmente esta informacion, sino solo una vez en el año.

21 3 3,1
Gestión 

Jurídica

Oficina Asesora 

Jurídica

Realizar las actuaciones

administrativas y judiciales

pertinentes para ejercer la defensa

de los intereses litigiosos de la

Entidad.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

representación 

administrativa y judicial de

la Entidad.

Medir el cumplimiento en la

representación 

administrativa y judicial de la 

Entidad

No. de actuaciones

judiciales y

extrajudiciales 

realizadas, más

número de

actuaciones 

judiciales y

extrajudiciales en

trámite, dentro de los

términos de Ley *

100 /No. de

actuaciones 

requeridas para la

representación 

judicial y extrajudicial

de la Entidad dentro

de los términos de

ley.

% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90 90 100% ##### ##### 100% 100%
SATISFACT

ORIO

Monitoreo a 31-03-2018

Las 90 actuaciones en representación de los intereses litigiosos de 

la Entidad se clasifican así: 15 EXTRAJUDICIALES: 11

realizadas (4 audiencias PGN y 7 comités de conciliación) y 4 en

término (2 audiencias PGN y 2 comités de conciliación). 

75 JUDICIALES: 73 realizadas (9 contestación tutela, 1

contestación demanda, 2 audiencia inicial, 1 audiencia pruebas,

50 audiencia penal, 4 alegatos de conclusión, 1 recurso

reposición, 1 presentación poder, 1 envio antecedentes

administrativos, 1 contestación conflicto competencias, 2 comité

conciliación (1 llamamiento garantía y 1 conciliación) y 2 en

término (1 traslado recurso y 1 contestación adición demanda).

De acuerdo con la meta propuesta y el histórico de resultados de

este indicador se observa un cumplimiento satisfactorio de

acuerdo con los términos de ley en la defensa de los intereses

litigiosos de la Entidad.

22 3 3,1
Gestión 

Jurídica

Oficina Asesora 

Jurídica

Asesorar a las dependencias y

comités en el cumplimiento de

actividades propias de los procesos

del sistema integrado de gestión.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la  

asesoría a dependencias y

comités institucionales

Medir el cumplimiento en

las asesorías requeridas a

la Oficina Asesora Jurídica

Número de asesorías

atendidas dentro del

período, más número

de asesorías en

trámite dentro del

término legal * 100

/No. de solicitudes de

asesorías recibidas

dentro del período.

% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 63 63 100% ##### ##### 100% 100%
SATISFACT

ORIO

Monitoreo a 31-03-2018

Las 63 asesorías se clasifican así: 

44 CONCEPTOS DE LEGALIDAD: 43 emitidos y 1 en término. 

12 CONCEPTOS JURÍDICOS: 10 expedidos y 2 en término.

6 SEGUNDAS INSTANCIAS: 6 asesorias realizadas (4

disciplinario, 1 sancionatorio y 1 responsabilidad fiscal)

1 IMPEDIMENTO O RECUSACIÓN: 1 en término. 

De acuerdo con la meta propuesta y el histórico de resultados de

este indicador se observa un cumplimiento satisfactorio de

acuerdo con los términos de ley en la asesoría a las dependencias

y comités de la Entidad.



Código formato: PDE-04-03

Versión 14.0

Código documento: PDE-04

Versión 2.0

Página x de x

1º 

Trim

2º 

Trim

3º 

Trim

4º 

Trim

N
u
m

e
ra

d
o
r

D
e
n
o
m

in
a
d
o
r

R
e
s
u
lt
a
d
o

N
u
m

e
ra

d
o
r

D
e
n
o
m

in
a
d
o
r

R
e
s
u
lt
a
d
o

N
u
m

e
ra

d
o
r

D
e
n
o
m

in
a
d
o
r

R
e
s
u
lt
a
d
o

N
u
m

e
ra

d
o
r

D
e
n
o
m

in
a
d
o
r

R
e
s
u
lt
a
d
o

Línea 

base

(15)

Resultad

o 

acumula

do con 

respecto 

a la meta

(19)

RANGO DE 

CALIFICACI

ÓN DEL 

RESULTAD

O

(20)

ANÁLISIS DEL RESULTADO

(21)

SEGUIMIENTO

RESULTADO DEL INDICADOR (18) ANÁLISIS

1º Trimestre 2º Trimestre 3º Trimestre 4º TrimestreMetas de periodo (17)
No

(3)
Ob

jeti

vo

(4)

Estra

tegia

(5)

Proceso

(6)

Dependencia 

responsable

(7)

Actividad (8)

Fecha de 

ejecución

(9)

Meta 

Anual

(16)

TIPO

Eficacia

Efectividad 

Eficiencia 

(10)

Nombre

(11)

Objetivo

(12)

Fórmula

(13)

Unida

d de 

medid

a

(14)

PLAN

ESTRATÉ

GICO

ACTIVIDAD INDICADOR METAS

1. Fecha de aprobación y/o modificación: Marzo 22 de 2018

2. Fecha de seguimiento: Marzo 31 de 2018

FORMULACION

PLAN DE ACCIÓN - VIGENCIA 2018

45 4 4,1

Gestión del 

Talento 

Humano

Subdirección de 

Carrera 

Administrativa

Actualizar y modificar el Manual

Especifico de Funciones y

Competencias Laborales, conforme

a la normatividad y procedimientos

vigentes aplicables a todos los

procesos de la Entidad. 

31/12/2018 Eficacia
Nivel de cumplimiento en la 

presentación del manual.

Medir el cumplimiento en la

presentación del manual

Manual especifico de 

funciones y 

competencias 

laborales de la 

Entidad presentado?:

SÍ: 100%

NO: 0%

%  - 100% NA 100% NA NA NA  - NA NA 0% NA NA NA 0% - FALSO

Esta actividad no presenta medición para el primer trimestre, dado

que su cumplimiento está previsto a partir del segundo trimestre

de 2018. 

A la fecha, la Subdirección de Carrera Administrativa elaboró un

documento que servirá como guía para la modificación del Manual

de Funciones y Competencias Laborales, donde se especifica la

metodología a aplicar para la actualización de los perfiles y

funciones, así como el cronograma de actividades que se llevaran

a cabo durante el transcurso de la vigencia. El documento fue

presentado al Director de Talento Humano, para su aprobación en

el mes de marzo de 2018. 

23 4 4,1

Gestión del 

Talento 

Humano

Subdirección de 

Gestión del 

Talento Humano

Revisar las actividades adelantadas

en los procedimientos de la

Subdirección de Gestión del

Talento Humano, con el fin de

optimizar su implementación en el

módulo PERNO.

31/12/2018 Efectividad

Nivel de cumplimiento en la 

revisión de los

procedimientos 

relacionados con

cesantías, prima técnica,

vacaciones y

certificaciones que

permitan obtener el

máximo provecho del

módulo PERNO 

Optimizar la implementación

del módulo PERNO.

No. de Actividades 

revisadas*100/Total 

de actividades 

planeadas(4)

% 100% 25% 25% 25% 25% 1 4 25% 0 4 0% 0 4 0% 4 0% 100%
SATISFACT

ORIO

El avance en la revisión de los procedimientos de la Subdirección

de Gestion del Talento Humano, fue del 25%, que comparado con

la meta del trimestre (25%) corresponde al 100%, ubicándose en

rango SATISFACTORIO; el 75 % restante se lograra en el

transcurso de la vigencia.

A la fecha, se efectuó la revisión de los procedimientos para

actualizar y simplificar actividades y formatos con el fin de

optimizar el uso del Módulo PERNO, lo cual dio origen a la

Resolución Reglamentaria No. 015 de 2018, mediante la cual se

adoptan los nuevos procedimientos del Proceso de Gestión del

Talento Humano que fueron socializados a todos los servidores

públicos de la entidad, mediante la E-card 2287 emitida el día 12

de marzo de 2018. 

24 4 4,1

Gestión del 

Talento 

Humano

Subdirección de 

Gestión del 

Talento Humano

Consolidar los datos sobre temas

relacionados con cesantías,

vacaciones, prima técnica y

certificaciones laborales, con el fin

de tener información oportuna y

veraz adicionalmente generar una

base de datos de ausentismo

transversal a toda la dependencia.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

unificación de la

información .

Consolidar la información

registrada en las bases de

datos de la Subdirección

que sirva de insumo para .

Bases de datos  

consolidada

Si=10

0%

No=0

%

100% 25% 25% 25% 25% 50% 50% 0 0% 0 0% 0% 200%
SATISFACT

ORIO

El avance en la consolidación de la información registrada en las

bases de datos de la Subdirección que sirva de insumo para

generar información confiable, unificada y oportuna sobre la planta

de personal de la entidad fue de un 50% que comparado con la

meta del trimestre corresponde al 200%, ubicándose en un rango

SATISFACTORIO. En cumplimiento de esta actividad, la

Subdirección procedió conforme a lo establecido en la Ley 1712

de 2014, por medio de la cual se crea la Ley de Trasparencia y del

Derecho de Acceso a la Información Pública Nacional,

reglamentado por el Decreto 103 de 2015, a construir la base de

datos "PLANTA DE PERSONAL" parametrizada con las

directrices establecidas por la normatividad en cita, y en la cual se

evidencia la información correspondiente a la Planta de Personal

de la Contraloria de Bogotá.

NOTA: Esta Dirección acoge la sugerencia de modificar la

redacción de la actividad, pero convocó a reunion del grupo de

Gestores de Calidad, con el objeto de analizar si con los

desarrolllos implementados en el aplicativo PERNO, es pertinente

solictar la eliminación de la actividad.

25 4 4,1

Gestión del 

Talento 

Humano

Subdirección de 

Gestión del 

Talento Humano

Sensibilizar a los Servidores

Públicos de la entidad mediante

escritos, comunicados y/o

elementos informativos sobre temas 

relacionados con situaciones

administrativas laborales, a efecto

de lograr mayor efectividad en la

Administración del Talento Humano

en la Contraloría de Bogotá, D. C.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la  

emisión de los escritos,

comunicados y/o

elementos informativos

sobre situaciones

administrativas laborales

Medir el cumplimiento de la

emisión de los escritos,

comunicados y/o  elementos 

informativos sobre

situaciones administrativas

laborales.

No. De escritos, 

comunicados y/o  

elementos  

informativos 

emitidos*100/ Total 

de escritos, 

comunicados y/o  

elementos  

programados (8)

% 100% 25% 25% 25% 25% 2 8 25% 0 8 0% 0 8 0% 8 0% 100%
SATISFACT

ORIO

El avance en la emisión de los escritos, comunicados y/o

elementos informativos sobre situaciones administrativas laborales

fue del 25% que, comparado con la meta del trimestre (25%)

corresponde al 100%, ubicándose en rango SATISFACTORIO. El

75 % restante se lograra en el transcurso de la vigencia.

Para el cumplimiento de la actividad, la Subdirección de Gestión

del Talento Humano ejecutó 2 de las 8 actividades programadas

para la vigencia 2018, las cuales se enuncian a continuación: 

1. Circular No 002 del 12 de febrero de 2018, en la cual se

establecen las directrices del permiso compensado, para disfrute

de los tres (3) días laborales de la Semana Santa.

2. Comunicación dirigida a todos los Servidores Públicos con el

Número de radicado 3-2018-06855 del 2 de marzo, en la cual se

indican los lineamientos para solicitar la depuración de la base de

retención en la Fuente vigencia 2018.

De igual forma, mediante E-cards, se socializaron situaciones que

surgieron referentes a los temas de adopción de nuevos

procedimientos del Proceso de Gestión del Talento Humano y de

vacaciones, así como se socializó mediante comunicación interna

oficial, las directrices frente a la solicitud de compensatorios por

haber ejercido el derecho al voto y por haber prestado el servicio

de jurado de votación, situación que no se da en todas las

vigencias.

26 4 4,2

Gestión del 

Talento 

Humano

Subdirección de 

Capacitación y 

Cooperación 

Técnica

Desarrollar actividades de

formación encaminadas al

mejoramiento de las competencias

laborales de los Servidores

Públicos de la Contraloría de

Bogotá D. C.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento de

las actividades de

formación 

Medir el nivel de

cumplimiento de las

actividades de formación

que son programadas en el

PIC 

Número de 

actividades de 

formación 

desarrolladas*100/Nú

mero de actividades 

de formación 

programadas en el 

PIC 2018 

% 100% 5% 25% 30% 40% 14 100 14% 100 100 100 280%
SATISFACT

ORIO

El número de actividades de formación desarrolladas durante el

primer trimestre de 2018, fue de 14 que corresponden a 4 de las

actividades programadas y 10 por necesidades del servicio, para

un total de 14 sobre las 100 establecidas en el PIC, arrojando un

resultado de cumplimiento del 14% que comparado con la meta

trimestral evidencia un resultado del 280%.  
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PLAN
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ACTIVIDAD INDICADOR METAS

1. Fecha de aprobación y/o modificación: Marzo 22 de 2018

2. Fecha de seguimiento: Marzo 31 de 2018

FORMULACION

PLAN DE ACCIÓN - VIGENCIA 2018

27 4 4,2

Gestión del 

Talento 

Humano

Oficina de 

Asuntos 

Disciplinarios

Emitir un boletín trimestral en

materia de políticas del régimen

disciplinario con el fin de orientar a

los Servidores Públicos de la

Contraloría de Bogotá, para

generar consciencia y prevenir

acciones disciplinables.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la  

emisión de boletines con

las políticas del régimen

disciplinario.

Medir el cumplimiento de la

emisión de boletines con las

políticas del régimen

disciplinario

No. De boletines 

emitidos*100/ Total 

de boletines 

programados (4)

% 4 100% 25% 25% 25% 25% 1 4 25% 0 4 0% 0 4 0% ##### 100%
SATISFACT

ORIO

El avance en la publicación de boletines por parte de la Oficina de

Asuntos Disciplinarios corresponde a 1 Boletín, sobre

“Responsabilidad disciplinaria y penal por el aporte de documentos

apócrifos para la vinculación, posesión, permanencia en el cargo o

ingreso a la carrera, ascensos y para justificar situaciones

administrativas” que se puede ubicar en el link:

http://www.contraloriabogota.gov.co/boletines-asuntos-

disciplinarios. Lo anterior corresponde a un avance del 25%, que

comparado con la meta del trimestre (25%) equivale al 100% de

cumplimiento, ubicándose en rango SATISFACTORIO; el 75 %

restante será efectuado en lo que resta de la vigencia.

28 4 4,2

Gestión del 

Talento 

Humano

Subdirección de 

Carrera 

Administrativa

Realizar actividades de

sensibilización, sobre los sistemas

de evaluación del desempeño

laboral, establecidos para los

Servidores Públicos de la

Contraloría de Bogotá, D.C.  

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento de

las Actividades de

Sensibilización.

Medir el cumplimiento de la

realización de las

Actividades de

Sensibilización

No. De actividades 

de sensibilización 

realizadas*100/ Total 

de actividades de 

sensibilización 

programadas (8)

% - 100% 25% 25% 25% 25% 4 8 50% 8 0% 8 0% 8 200%
SATISFACT

ORIO

El avance de la actividad para la realización de las actividades de

sensibilización, sobre los Sistemas de Evaluación del Desempeño

Laboral corresponde a la fecha a cuatro (4) estrategias de

divulgación, así: 

1. Información por Noticontrol, E-card: Entre el 22 de enero y el 05

de febrero.

2. Capacitación personalizada permanente según demanda, pero

particularmente entre el 12 y 15 de febrero de 2018 y jornadas de

capacitación a todos los servidores del Edificio Condominio el 9 de

febrero de 2018 y a la Dirección de Reacción Inmediata el 23 de

febrero de 2018.

3. Video publicado en el video Wall de la entidad entre el 1º y 15

de marzo de 2018 

4. Publicación en las carteleras de cada piso de una pieza

comunicacional.

Lo anterior evidencia un porcentaje de cumplimiento de 50% que

comparado con la meta del trimestre (25%) arroja un resultado del

200% ubicándose en un rango SATISFACTORIO.

52 4 4,3

Gestión del 

Talento 

Humano

Subdirección de 

Bienestar Social

Realizar Jornadas de

sensibilización en temas de clima

laboral en desarrollo del Programa

de Bienestar Social y en lo

relacionado con riesgo psicosocial

dentro del Subsistema de Gestión

de Seguridad y Salud en el Trabajo

con el fin de continuar fortaleciendo

la calidad de vida laboral de los 

14/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento de

las Jornadas de

fortalecimiento de Clima

Laboral

Medir el cumplimiento de la

realización de las Jornadas

de fortalecimiento de Clima

Laboral

Jornadas de 

sensibilización 

realizadas*100/Jorna

das de 

sensibilización 

programadas (10)

% 4 100% 0% 0% 50% 50% NA NA 10 0% 10 0% 0% 0%
No aplica medición para este trimestre, dado que su cumplimiento

está determinado a partir del tercer trimestre de 2018.

29 4 4,4

Gestión del 

Talento 

Humano

Subdirección de 

Capacitación y 

Cooperación 

Técnica

Efectuar campañas de aprehensión

de los ocho (8) valores

organizacionales en función de una

cultura de servicio público que

genere sentido de pertenencia y

compromiso institucional a través

de las actividades del programa de

inducción y reinducción

institucional.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento de

las campañas de

aprehensión de los valores

organizacionales 

Medir el cumplimiento de

las campañas de

aprehensión de los valores

organizacionales

Número de 

campañas de 

aprehensión de los 

valores 

organizacionales 

realizadas a través de 

las actividades de 

inducción y 

reinducción*100/Tota

l de actividades de 

inducción y 

reinducción 

programadas en el 

PIC 2018  

% 100% 25% 25% 25% 25% 1 24 4% 24 0% 24 0% 24 0% 17% MÍNIMO

En el avance para la aprehensión de los ocho (8) valores

organizacionales se ha realizado a la fecha una (1) inducción, lo

que equivale al 4 % de cumplimiento, que comparado con la meta

trimestral (25%) arroja un resultado del 17%, ubicándose en un

rango MINIMO. El 83 % restante se está gestionando con aliados

estratégicos y coordinando con los formadores internos, a efecto

de que con dichas actividades se logre la meta.

30 4 4,5

Gestión 

Administrativ

a y 

Financiera

Subdirección 

Financiera

Realizar el seguimiento a la

Ejecución Presupuestal.
31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en el 

seguimiento a la ejecución

Presupuestal

Medir el cumplimiento en el

seguimiento a la ejecución

presupuestal.

Valor total 

compromisos 

presupuestales * 100 

/ Total Presupuesto 

definitivo de la 

vigencia 

% 95% 100% 25% 25% 25% 25%

30
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0% 85%
ACEPTABL

E

SEGUIMIENTO 31 DE MARZO 

Durante el primer trimestre de la vigencia 2018, el nivel de cumplimiento

en el seguimiento a la ejecución Presupuestal fue del 21%, con un valor

de ejecución de $30.375.722.810 del total del presupuesto para la Unidad

Ejecutora 01 que es de $143.462.069.000 

Con relación a la meta del 25% programada para el primer trimestre, el

resultado acumulado fue del 85%, ubicando el indicador en un rango de

calificación del resultado  ACEPTABLE.

31 4 4,5

Gestión 

Administrativ

a y 

Financiera

Subdirección 

Financiera

Realizar control y seguimiento de

los recursos para el pago de las

obligaciones financieras  

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en el 

seguimiento a la  Ejecución 

del PAC

Medir el cumplimiento en el

seguimiento a la ejecución

del PAC 

Valor  ejecutado del 

PAC * 100/ Total del 

PAC programado. 

% 97% 100% 25% 25% 25% 25%
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84%
ACEPTABL

E

SEGUIMIENTO 31 DE MARZO 

Durante el primer trimestre de la vigencia 2018, el nivel de cumplimiento

en el seguimiento a la ejecución del PAC fue del 21%, con un valor de

ejecución de $30.227..666.671 del PAC programado para la Unidad

Ejecutora 01 que es de $143.462.069.000. 

Con relación a la meta del 25% programada para el primer trimestre. el

resultado acumulado fue del 84%, ubicando el indicador en un rango de

calificación  del resultado ACEPTABLE.

32 4 4,5

Gestión 

Administrativ

a y 

Financiera

Subdirección 

Financiera

Reportar la información de los

Estados Financieros de manera

oportuna y confiable a SHD (4

Estados Financieros).

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en el  

reporte de los Estados

Financieros.

Medir el cumplimiento en el

reporte de la información de

los Estados Financieros.

Estados Financieros 

reportados * 100/ 

Estados Financieros 

a reportar 

% 100% 100% 25% 25% 25% 25% 1 4 25% 4 4 4
 

100%
SATISFACT

ORIO

SEGUIMEINTO 31 DE MARZO

Durante el primer trimestre de la vigencia 2018, el nivel de cumplimiento

en el reporte de los Estados Financieros fue del 25% para el 10 de abril

de 2018, con fecha de corte 31 de marzo de 2018.

Con relación a la meta del 25% programada para el primer trimestre, el

resultado acumulado fue del 100%, ubicando el indicador en un rango de

calificación  del resultado SATISFACTORIO.
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PLAN DE ACCIÓN - VIGENCIA 2018

33 4 4,5

Gestión 

Administrativ

a y 

Financiera

Subdirección 

Financiera

Ejecutar los recursos asignados en

la meta 4 del proyecto de inversión

1195 - Implementación y

Seguimiento al Nuevo Marco

Normativo Contable bajo Normas

NICSP.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

ejecución de los recursos

de la meta 4 del proyecto

de inversión 1195.

Medir la eficacia en la

ejecución de los recursos

asignados a la meta 4 del

proyecto de inversión 1195

establecidos en la

Implementación y

Seguimiento al Nuevo

Marco Normativo Contable

bajo Normas NICSP.

Recursos Ejecutados 

*100 /Total de 

recursos asignados a 

la meta 4.

% 95% 100% 10% 30% 30% 30%

$
1
7
2
.0

0
0
.0

0
0

2
0
0
.0

0
0
.0

0
0
 

86%

2
0
0
.0

0
0
.0

0
0
 

2
0
0
.0

0
0
.0

0
0
 

2
0
0
.0

0
0
.0

0
0
 

860%
SATISFACT

ORIO

SEGUIMIENTO 31 DE MARZO 

Durante el primer trimestre de la vigencia 2018, el nivel de cumplimiento

en la ejecución de los recursos de la meta 4 del proyecto de inversión

1195 fue del 86%, con un valor de ejecución de $172.000.000 del total del

presupuesto de inversión asignado a esta meta que es de $200.000.000.

 

Se elaboraron cinco contratos que van hasta junio y agosto los cuales

representan una ejecucion del 86%. 

Con relación a la meta del 10% programada para el primer trimestre el

resultado acumulado fue del 860%, ya que gran parte de los recursos se

ejecutaron en el primer trimestre como consecuencia de la ley de

garantias, ubicando el indicador en un rango de calificación del

resultado SATISFACTORIO.

34 4 4,5

Gestión 

Administrativ

a y 

Financiera

Subdirección de 

Contratación

Suscribir los contratos previstos en

el Plan Anual de Adquisiciones, de

acuerdo con las necesidades

presentadas por cada una de las

Dependencias de la entidad.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

ejecución del Plan Anual

de Adquisiciones. 

Medir la eficacia en la

ejecución del Plan Anual de

Adquisiciones de la

Contraloría de Bogotá.

Número de contratos 

suscritos previstos 

en el PAA * 100/Total 

de contratos a 

suscribir proyectados 

en el PAA

% 104% 100% 10% 20% 30% 40% 256 363 71% 705%
SATISFACT

ORIO

SEGUIMIENTO A 31 MARZO DE 2018

Durante el primer trimestre de la vigencia 2018, 

el nivel de cumplimiento en la ejecución del Plan Anual de Adquisiciones

fue del 71% al suscribirse 256 contratos de las 363 necesidades

programadas en el PAA 2018.  

Con relacion a la meta del 10% programada para el primer tirmestre, el

resultado acumulado fue del 705% debido a que gran parte de la

necesidades proyectadas en el PAA fueron ejecutadas con anterioridad

debido a la ley de garantias, ubicando el indicador en un rango

SATISFACTORIO. 

35 4 4,5

Gestión 

Administrativ

a y 

Financiera

Subdirección de 

Contratación

Ejecutar el presupuesto del Plan

Anual de Adquisidores 
31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

ejecución del presupuesto

del Plan Anual de

Adquisiciones 

Medir la eficacia en la

ejecución presupuestal del

Plan Anual de Adquisidores.

Valor del 

presupuesto 

ejecutado del PAA 

más adiciones *100 / 

Valor del 

presupuesto 

programado a 

ejecutar en el PAA

% 100% 100% 10% 10% 30% 50%

9
.8

9
7
.2

7
9
.7

2
9
 

2
4
.0

7
2
.6

0
4
.0

8
9
 

41% 411%
SATISFACT

ORIO

SEGUIMIENTO A 31 MARZO DE 2018

Durante el primer trimestre de la vigencia 2018, el nivel de cumplimiento

en la ejecucion del presupuesto del Plan Anual de Adquisiciones fue del

41% , donde se ejecuto un total de $9.887.279.729 (Este valor incluye las

adiciones de inversión $41.511.583), de $24.072.604.089

correspondientes al valor total estimado del PAA. 2018.

Con relacion a la meta del 10% programada para el primer trimestre, el

resultado acumulado fue de 411% debido a que gran parte de las

necesidades se contrataron en este primer trimestre, como consecuencia

de la ley de garantias, lo que ubica el resultado del indicador en un rango

SATISFACTORIO.



Código formato: PDE-04-03

Versión 14.0

Código documento: PDE-04

Versión 2.0

Página x de x

1º 

Trim

2º 

Trim

3º 

Trim

4º 

Trim

N
u
m

e
ra

d
o
r

D
e
n
o
m

in
a
d
o
r

R
e
s
u
lt
a
d
o

N
u
m

e
ra

d
o
r

D
e
n
o
m

in
a
d
o
r

R
e
s
u
lt
a
d
o

N
u
m

e
ra

d
o
r

D
e
n
o
m

in
a
d
o
r

R
e
s
u
lt
a
d
o

N
u
m

e
ra

d
o
r

D
e
n
o
m

in
a
d
o
r

R
e
s
u
lt
a
d
o

Línea 

base

(15)

Resultad

o 

acumula

do con 

respecto 

a la meta

(19)

RANGO DE 

CALIFICACI

ÓN DEL 

RESULTAD

O

(20)

ANÁLISIS DEL RESULTADO

(21)

SEGUIMIENTO

RESULTADO DEL INDICADOR (18) ANÁLISIS

1º Trimestre 2º Trimestre 3º Trimestre 4º TrimestreMetas de periodo (17)
No

(3)
Ob

jeti

vo

(4)

Estra

tegia

(5)

Proceso

(6)

Dependencia 

responsable

(7)

Actividad (8)

Fecha de 

ejecución

(9)

Meta 

Anual

(16)

TIPO

Eficacia

Efectividad 

Eficiencia 

(10)

Nombre

(11)

Objetivo

(12)

Fórmula

(13)

Unida

d de 

medid

a

(14)

PLAN

ESTRATÉ

GICO

ACTIVIDAD INDICADOR METAS

1. Fecha de aprobación y/o modificación: Marzo 22 de 2018

2. Fecha de seguimiento: Marzo 31 de 2018

FORMULACION

PLAN DE ACCIÓN - VIGENCIA 2018

36 4 4,5

Gestión 

Administrativ

a y 

Financiera

Subdirección de 

Servicios 

Generales 

Realizar encuestas con el fin de

medir la percepción de los clientes

internos atendidos frente a la

provisión del servicio de transporte.

31/12/2018 Efectividad

Nivel de satisfacción del

cliente interno en la

provisión de servicios de

transporte

Medir el nivel de

satisfacción de los clientes

internos atendidos frente a

la provisión del servicio de

transporte

No. de encuestados 

usuarios del servicio 

que califican como 

satisfactorio la 

prestación del 

servicio * 100% / 

Total de encuestados 

que calificaron el 

servicio de 

transporte.

% 100% 90% 90% 90% 90% 90% 19 21 90% 101%
SATISFACT

ORIO

SEGUIMIENTO 31 DE MARZO 

Durante el primer trimestre de la vigencia 2018, el nivel de satisfacción

del cliente interno en la provisión de servicios de transporte fue del

90,5%. 

De las 21 encuestas de percepción del servicio de transporte aplicadas,

19 encuestas califican como satisfactorio la prestación del servicio.

Con relacion a la meta del 90% programada para el primer trimestre el

resultado acumulado fue del 101% lo que ubica el indicador en un rango

de calificacion SATISFACTORIO.

37 4 4,5

Gestión 

Administrativ

a y 

Financiera

Subdirección de 

Servicios 

Generales

Realizar encuesta con el fin de

medir la percepción de los de los

clientes internos atendidos frente

a la provisión del servicio de Aseo y

Cafetería.

31/12/2018 Efectividad

Nivel de satisfacción del

cliente interno frente a la

provisión del servicio de

aseo y cafetería 

Medir el nivel de

satisfacción de los clientes

internos frente a la

provisión del servicio de

Aseo y Cafetería

No. de encuestados 

que califican como 

satisfactorio  la 

prestación del 

servicio *100% / 

Total de encuestados 

que calificaron el 

servicio de aseo y 

cafetería

% 100% 90% 90% 90% 90% 90% 41 48 85% 95%
SATISFACT

ORIO

SEGUIMIENTO 31 DE MARZO 

Durante el primer trimestre de la vigencia 2018, 

el nivel de satisfacción del cliente interno frente  a la provision del servicio 

de aseo y cafeteria fue del 85%.

De las 48 encuestas de percepción aplicadas, 41 encuestas califican

como satisfactorio la prestación del servicio.

Con relacion a la meta del 90% programada para el primer trimestre el

resultado acumulado fue del 95% lo que ubica el indicador en un rango

de calificacion SATISFACTORIO.

38 4 4,5

Gestión 

Administrativ

a y 

Financiera

Subdirección de 

Recursos 

Materiales

Tramitar las solicitudes para el

suministro de elementos de

consumo.

31/12/2018 Eficiencia

Promedio del tiempo de

atención de las solicitudes

para el suministro de

elementos de consumo.

Medir la oportunidad en el

tiempo de atención de las

solicitudes de elementos

de consumo.

Promedio de tiempo 

utilizado en  atender 

las solicitudes de 

suministro de 

elementos de 

consumo,  desde la 

fecha de solicitud 

hasta la atención del 

mismo.

Días 7 5 5 5 5 5 4,0 N/A 4 N/A N/A N/A 4
SATISFACT

ORIO

SEGUIMIENTO 31 DE MARZO 

Durante el primer trimestre de la vigencia 2018, 

el promedio del tiempo de atención de las solicItudes para el suministro

de elementos de consumo fue de 4.0 días de atención de las 82 entregas

de elementos de consumo atendidas.

Con relacion a la meta de cinco (5) días de atención establecida, el

resultado acumulado fue del 80% lo que ubica el indicador en un rango

de calificacion SATISFACTORIO.

63 4 4,5

Gestión 

Administrativ

a y 

Financiera

Subdirección de 

Servicios 

Generales

Ejecutar los recursos asignados en

la meta 2 del proyecto de inversión

1195, Implementar los programas

ambientales establecidos en el

PIGA

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

ejecución de los recursos

de la meta 2 del proyecto

de inversión 1195.

Medir la eficacia en la

ejecución de los recursos

asignados a la meta 2 del

proyecto de inversión 1195,

implementación de los

programas ambientales del

PIGA.

Recursos Ejecutados 

*100 /Total de 

recursos asignados a 

la meta 2.

% 100% 100% 0% 30% 30% 40%

2
.9

7
5
.0

0
0
 

2
0
7
.0

0
0
.0

0
0
 

1%

2
0
7
.0

0
0
.0

0
0
 

2
0
7
.0

0
0
.0

0
0
 

2
0
7
.0

0
0
.0

0
0
 

###### #¡DIV/0!

SEGUIMIENTO 31 DE MARZO 

Durante el primer trimestre de la vigencia 2018, el nivel de cumplimiento

en la ejecución de los recursos de la meta 2 del proyecto de inversión

1195 fue del 1%, con un valor de ejecución de $2.975..000 del total del

presupuesto de inversión asignado a esta meta que es de $207.000.000.

Con relación a la meta del 0% programada para el primer trimestre, el

resultado acumulado fue del 101%, ubicando el indicador en un rango de

calificación del resultado SATISFACTORIO, aunque su ejecución está

dada a partir del segundo trimestre de 2018.

64 4 4,5

Gestión 

Administrativ

a y 

Financiera

Subdirección de 

Servicios 

Generales

Ejecutar los recursos asignados a

la meta No. 1 del proyecto de

inversión 1196, Adecuar sedes y

áreas de trabajo de la Contraloría

de Bogotá.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

ejecución de los recursos

de la meta 1 del proyecto

de inversión 1196.

Medir la eficacia en la

ejecución de los recursos

asignados a la meta 1 del

proyecto de inversión 1196.

Recursos Ejecutados 

*100 / Total de 

recursos asignados a 

la meta 1. 

% 100% 100% 0% 0% 0% 100% $0

1
.4

2
3
.0

0
0
.0

0
0
 

0%

1
.4

2
3
.0

0
0
.0

0
0
 

1
.4

2
3
.0

0
0
.0

0
0
 

8
2
3
.0

0
0
.0

0
0
 

###### #¡DIV/0!

SEGUIMIENTO 31 DE MARZO 

Durante el primer trimestre de la vigencia 2018, no se reporta medición

del indicador de cumplimiento en la ejecución de los recursos de la meta

1 del proyecto 1196, dado que su ejecución está prevista a partir del

cuarto trimestre de 2018.

65 5 5,1

Gestión de 

Tecnologías 

de la 

Información 

y las 

Comunicacio

nes

Dirección de 

Tecnologías de 

la Información y 

las 

Comunicaciones

Adquisición de software

especializado para la

implementación de un sistema

integrado de control fiscal.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de avance en la

implementación de un

Sistema Integrado de

Control Fiscal para la CB.

Medir el avance en la

implementación del sistema

Integrado de Control Fiscal

No. de actividades 

ejecutadas en el  plan 

de trabajo  de 

implementación del 

Sistema integrado de 

Control Fiscal * 100 / 

No. de actividades 

programadas en el  

plan de trabajo  de 

implementación del 

Sistema integrado de 

Control Fiscal 

%  - 60% 60% ##### #¡DIV/0! #¡DIV/0!

Seguimiento a marzo/2018: La Dirección de TIC convocó una

reunión de trabajo con la participación de delegados del Despacho

del Contralor Auxiliar, la Dirección de Planeación y el grupo

ganador del concurso "Mejor equipo de trabajo" con  el proyecto de 

Sistema Integrado del Proceso Auditor y Responsabilidad Fiscal -

SIPARF - Aliado del Control. En esta reunión se presentó el

resultado del concepto técnico elaborado por la Dirección de TIC

con respecto al proyecto y se describió el trabajo adelantando

para el proceso de responsabilidad fiscal, contemplado el modelo

de Gestión de Procesos de Negocio (BPM por sus siglas en

inglés). 

Igualmente, se plantearon aspectos que incidirían en el alcance y

desarrollo del proyecto tal como la disponibilidad presupuestal para 

su implementación y el cambió de algunos procedimientos del

Proceso de Vigilancia y Control a la Gestión Fiscal. Por lo anterior,

se encuentra en estudio la viabilidad para la ejecución de esta

actividad.

Esta actividad no registra medición en el trimestre dado que su

periodicidad es anual.

66 5 5,1

Gestión de 

Tecnologías 

de la 

Información 

y las 

Comunicacio

nes

Dirección de 

Tecnologías de 

la Información y 

las 

Comunicaciones

Implementar y/o actualizar 10

soluciones tecnológicas (hardware

y/o software) que permitan mejorar

la gestión de los procesos y la

generación de servicios y productos

con mayor calidad y oportunidad en

la Entidad.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

implementación y/o

actualización de soluciones 

tecnológicas.

Medir el avance en la

implementación y/o

actualización de soluciones

tecnológicas que

fortalezcan la

infraestructura tecnológica

de la CB. 

Número de 

soluciones 

tecnológicas 

implementadas  y/o  

actualizadas   * 100/ 

Número de 

soluciones 

tecnológicas 

programadas a 

implementar y/o 

%  - 100%  - 30%  70% ##### ##### #¡DIV/0! #¡DIV/0!

Seguimiento a marzo/2018: La Dirección de TIC ha definido las

soluciones tecnológicas que serán implementadas y/o

actualizadas para mejorar la infraestructura de TIC de la Entidad,

las cuales serán implementadas con recursos existentes en la

Dirección de TIC o através de la ejecución de los recursos

aignados al proyecto de inversión 1194.

Esta actividad no registra medición en el trimestre dado que su

periodicidad es semestral.
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67 5 5.2

Gestión de 

Tecnologías 

de la 

Información 

y las 

Comunicacio

nes

Dirección de 

Tecnologías de 

la Información y 

las 

Comunicaciones

Desarrollar las actividades de la

fase de implementación del

Sistema de Seguridad y Privacidad

de la Información para la

Contraloría de Bogotá conforme al

modelo del MINITIC, con el fin de

garantizar la confidencialidad,

integralidad y disponibilidad de la

información.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de avance en el

desarrollo de la fase de

implementación del Modelo

de Seguridad y Privacidad

de la Información para la

CB 

Medir el nivel de avance en

las actividades

programadas en el Plan de

Trabajo establecido para el

desarrollo de la Fase de

Implementación del

Subsistema de Gestión de

Seguridad y Privacidad de

la Información.

No de actividades 

ejecutadas *100/ No. 

de Actividades 

programadas en el 

plan de trabajo para 

el desarrollo de la 

fase de 

Implementación del 

Subsistema de 

Gestión de Seguridad  

y Privacidad de la 

información.

% 100%  40% 60%  ##### ##### #¡DIV/0! #¡DIV/0!

Seguimiento a marzo/2018: La Dirección de TIC definió el

cronograma para el desarrollo de la fase de implementación del

Sistema de Seguridad y Privacidad de la Información para la

Contraloría de Bogotá, conforme al modelo de MinTIC y se realizó

agendamiento del Comité SIGEL para el 12 de abril de 2018 para

la presentación y aprobación de la planificación de estrategias y

control operacional de implementación de SGSI.

El indicador de esta actividad es de periodicidad semestral por lo

tanto no se reportan datos.

68 5 5.3

Gestión de 

Tecnologías 

de la 

Información 

y las 

Comunicacio

nes

Dirección de 

Tecnologías de 

la Información y 

las 

Comunicaciones

Ejecutar el plan de trabajo definido

por la Dirección de TIC orientado a

Implementación de la Estrategia de

Gobierno en Línea GEL- en lo

referente a los ejes temáticos TIC

para servicios, TIC para la gestión y

TIC para gobierno abierto, de

acuerdo a los plazos establecidos

en el Decreto 1078-2015 de

MINTIC.

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

Implementación de la

Estrategia de Gobierno en

Línea en la CB.

Medir el avance en la

implementación de la

Estrategia de Gobierno en

Línea ( Decreto 1078-2015

de MINTIC) en la CB, de

acuerdo con el Plan definido

por la Dirección de TIC

Numero de 

actividades 

ejecutadas   de 

acuerdo con el Plan 

definido por la 

Dirección de TIC 

*100  / No. total de 

actividades 

establecidas en el 

Plan definido por la 

Dirección de TIC 

para los 3 ejes 

temáticos

%  - 100%  30% 70%  ##### ##### #¡DIV/0! #¡DIV/0!

Seguimiento a marzo/2018: Durante este trimestre se han

presentado las siguientes avances en la implementación de la

estrategia de gobierno en línea -GEL-:

GOBIERNO ABIERTO

Se han adelantado las gestiones pertinentes para tener acceso al

portal datosabiertos.bogota.gov.co con la solicitud de un usuario y

una contraseña que permitirá el cargue de los datos abiertos al

portal del distrito capital.

TIC PARA LA GESTIÓN

Se continúa con el monitoreo al sistema de gestión de procesos

SIGESPRO con el fin de mantener operante el sistema para la

atención de solicitudes de acceso a la información pública de

acuerdo con lo establecido en el decreto 1081 de 2015

En razón a cambios en la normatividad que viene adelantando el

MINTIC a la Estrategia de Gobierno en Línea, la Alta Consejería

de las TIC programó para el día 11 de abril la socialización del

nuevo modelo GEL, evento al cual la Dirección de TIC asistirá con

el fin de conocer los cambios en la estrategia así mismo proceder

a la definición de las actividades del plan de trabajo interno de la

Dirección de TIC.

Esta actividad no registra medición en el trimestre dado que su

periodicidad es semestral.
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(16)

TIPO

Eficacia

Efectividad 

Eficiencia 

(10)

Nombre

(11)

Objetivo

(12)

Fórmula

(13)

Unida

d de 

medid

a

(14)

PLAN

ESTRATÉ

GICO

ACTIVIDAD INDICADOR METAS

1. Fecha de aprobación y/o modificación: Marzo 22 de 2018

2. Fecha de seguimiento: Marzo 31 de 2018

FORMULACION

PLAN DE ACCIÓN - VIGENCIA 2018

69 5 5,1

Gestión de 

Tecnologías 

de la 

Información 

y las 

Comunicacio

nes

Dirección de 

Tecnologías de 

la Información y 

las 

Comunicaciones

Ejecutar los recursos asignados a

la meta 1 del Proyecto de Inversión

1194 " Fortalecimiento de la

infraestructura de tecnologías de la

información y las comunicaciones

de la Contraloría de Bogotá D. C.".

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

ejecución de los recursos

de la meta 1 del Proyecto

de Inversión 1194.   

Medir la eficacia en la

ejecución de los recursos

asignados a la meta 1 del

Proyecto de Inversión 1194.

Total del 

Presupuesto 

ejecutado* 100 / 

Total Presupuesto 

asignado a la meta 1 

del Proyecto de 

Inversión 1194

% 100%  -   100% ##### #¡DIV/0! #¡DIV/0!

Seguimiento a marzo/2018: La meta1 del proyecto de inversión

1194 "Fortalecimiento de la Infraestructura de Tecnologias de la

Información y las Comunicaciones de la Contraloria de Bogotá

D.C.", del cual es responsable la Dirección de TIC a marzo 31 de

2018 tiene asignado un presupuesto de $ 250.000.000, de los

cuales se ha ejecutado el 19,6% correspondiente a $49.000,000.

Para la contratación realizada en este trimestre y teniendo en

cuenta la ley de garantías electorales se priorizaron los contratos

que permitieran garantizar el servicio, soporte y mantenimiento de

la plataforma tecnológica de la Entidad y el apoyo de actividades

propias de la Dirección de TIC, durante el tiempo de vigencia de

esta ley. 

El indicador de esta actividad es de periodicidad anual, por lo tanto

no se reportan datos.

70 5 5,1

Gestión de 

Tecnologías 

de la 

Información 

y las 

Comunicacio

nes

Dirección de 

Tecnologías de 

la Información y 

las 

Comunicaciones

Ejecutar los recursos asignados a

la meta 2 del Proyecto de Inversión

1194 " Fortalecimiento de la

infraestructura de tecnologías de la

información y las comunicaciones

de la Contraloría de Bogotá D. C.".

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

ejecución de los recursos

de la meta 2 del Proyecto

de Inversión 1194.   

Medir la eficacia en la

ejecución de los recursos

asignados a la meta 2 del

Proyecto de Inversión 1194.

Total del 

Presupuesto 

ejecutado* 100 / 

Total Presupuesto 

asignado a la meta 2 

del Proyecto de 

Inversión 1194.

% 100%  -   100% ##### #¡DIV/0! #¡DIV/0!

Seguimiento a marzo/2018: La meta 2 del proyecto de inversión

1194 "Fortalecimiento de la Infraestructura de Tecnologias de la

Información y las Comunicaciones de la Contraloria de Bogotá

D.C.", del cual es responsable la Dirección de TIC a marzo 31 de

2018 tiene asignado un presupuesto de $ 4.226.000.000, de los

cuales se ha ejecutado el 9,78% correspondiente a $413.386.583.

Para la contratación realizada en este trimestre y teniendo en

cuenta la ley de garantías electorales se priorizaron los contratos

que permitieran garantizar el servicio, soporte y mantenimiento de

la plataforma tecnológica de la Entidad y el apoyo de actividades

propias de la Dirección de TIC, durante el tiempo de vigencia de

esta ley. 

El indicador de esta actividad es de periodicidad anual, por lo tanto

no se reportan datos.

39 5 5,1

Gestión de 

Tecnologías 

de la 

Información 

y las 

Comunicacio

nes

Dirección de 

Tecnologías de 

la Información y 

las 

Comunicaciones

Atender los requerimientos

efectuados por los usuarios de las

dependencias de la entidad y

sujetos de control cuando aplique,

en lo referente a sistemas de

información y equipos informáticos

31/12/2018 Eficiencia

Nivel de cumplimiento en la 

atención de los

requerimientos 

presentados por los

usuarios de las

dependencias de la entidad 

y sujetos de control cuando 

aplique, en lo referente a

sistemas de información y

equipos informáticos.

Medir la oportunidad en la

atención de los

requerimientos de soporte

de sistemas de información

y equipos informáticos,

presentados por los

usuarios de las

dependencias de la Entidad

y sujetos de control cuando

aplique.

Número de 

requerimientos de 

soporte de sistemas 

de información y  

equipos informáticos, 

atendidos  * 100 / 

Número de 

requerimientos de 

soporte de sistemas 

de información y  

equipos informáticos 

registrados durante el 

periodo.

%  - 80% 80% 80% 80% 80% #### 1072 89% ##### ##### ##### 112%
SATISFAC

TORIO

Seguimiento a marzo/2018: Para el primer trimestre de 2018 se

registraron en la Mesa de Servicios, un total de 1072 casos para

los Niveles 1, 2 y 3 de Soporte de Aplicaciones y Equipos

informáticos, de los cuales 957 casos se solucionaron dentro de

los tiempos establecidos. El resultado del indicador para el

trimestre enero - marzo es de 89%, superior al establecido para la

meta del trimestre (80%), y el resultado acumulado con respecto a

la meta es del 112%, ubicándose en el rango SATISFACTORIO

de calificación del resultado final. A la fecha de corte se

encontraban en proceso, asignados, suspendidos y reasignados

45 casos, es decir, que no había vencido el tiempo definido para

dar la solución.

72 3 3,2
Gestión 

Documental

Subdirección de 

Servicios 

Generales

Recibir las transferencias

documentales primarias

programadas durante la vigencia

2018

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento de

las Transferencias

documentales primarias

Medir el porcentaje de

cumplimiento de las

transferencias primarias

programadas durante la

vigencia 2018

No. de 

Transferencias 

primarias recibidas 

en el  período de 

análisis * 100 / Total 

Transferencias 

primarias 

programadas 

Porce

ntual
95% 96% 34% 33% 33% NA ##### ##### ####### #¡VALOR!

La medición del indicador inicia a partir del segundo trimestre de

2018, sin embargo, en el primer trimestre y de acuerdo a la

programación establecida en el cronograma fueron incluidas

cuatro transferencias documentales, las cuales se recibieron en el

mes de marzo de 2018.

40 3 3,2
Gestión 

Documental

Subdirección de 

Servicios 

Generales

Realizar encuestas con el fin de

medir la percepción de los clientes

internos frente a los servicios

ofrecidos por el Proceso de Gestión

Documental

31/12/2018 Efectividad

Nivel de satisfacción del

cliente interno frente a los

servicios ofrecidos por el

Proceso de Gestión

Documental

Conocer la opinión de los

usuarios en relación con los

servicios prestados por el

Proceso de Gestión

Documental

No. de encuestados 

usuarios del servicio 

que califican como 

satisfactorio la 

prestación del mismo 

* 100/ Total de 

usuarios 

encuestados que 

califican el servicio 

del Proceso de 

Gestión Documental.

Porce

ntual
100% 95% 95% 95% 95% 95% 18 18 100% ##### ##### 1,05263

SATISFACT

ORIO

Durante el primer trimestre de 2018 el nivel de satisfacción del

cliente interno fue del 100% ubicando el indicador en el rango de

satisfactorio, lo anterior toda vez que de los 18 usuarios de las

diferentes dependencias a los que se les ha prestado el servicio

de consulta o préstamo de documentos, la totalidad ha dado una

calificación de satisfactoria en la prestación oportuna del servicio

ofrecido por el Proceso Gestión Documental.

El resultado del indicador frente a la meta es del 105% teniendo en

cuenta que la meta se estableció en un 95%.

41 3 3,2
Gestión 

Documental

Subdirección de 

Servicios 

Generales

Capacitar en materia de Gestión

Documental a las dependencias de

la entidad

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

ejecución de las

capacitaciones en materia

de Gestión Documental.

Medir el cumplimiento de

las capacitaciones en

materia de Gestión

Documental programadas.

No. de 

capacitaciones  

realizadas en  

materia de Gestión 

Documental  *100 / 

Total de 

capacitaciones  

programadas.

Porce

ntual
100% 25% 25% 25% 25% 18 18 100% % ##### 4

SATISFACT

ORIO

Durante el primer trimestre de 2018 el nivel de cumplimiento en la

ejecución de las capacitaciones en materia de Gestión

Documental fue del 100% ubicando el indicador en el rango de

satisfactorio, ya que en el primer trimestre fueron programadas 17

capacitaciones y se realizaron 18, debido a la solicitud realizada

por el Dr. Orlando Alberto Gnecco Rodriguez Director Sector

Integración Social mediante la Comuicación 3-2018-05959 de

febrero 22 de 2018.
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(13)
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ESTRATÉ

GICO

ACTIVIDAD INDICADOR METAS

1. Fecha de aprobación y/o modificación: Marzo 22 de 2018

2. Fecha de seguimiento: Marzo 31 de 2018

FORMULACION

PLAN DE ACCIÓN - VIGENCIA 2018

75 3 3,2
Gestión 

Documental

Subdirección de 

Servicios 

Generales

Ejecutar los contratos previstos en

cumplimiento de la Meta 3 del

proyecto de inversión 1195 del Plan

de Desarrollo 2016-2020 "Bogotá

mejor para todos", relacionado con

intervenir 100% el acervo

documental de la Contraloría de

Bogotá D.C. (Identificación,

Organización, Clasificación y

Depuración).

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

ejecución de los recursos

previstos en la meta 3 del

proyecto de inversión 1195

del Plan de Desarrollo

2016-2020 "Bogotá mejor

para todos".

Medir la eficacia en la

ejecución de los recursos

asignados a la meta 3 del

proyecto de inversión 1195

del Plan de Desarrollo 2016-

2020 "Bogotá mejor para

todos"..

Total de los recursos 

comprometidos de la 

meta 3 proyecto de 

inversión 1195 * 

100/Total de 

recursos 

presupuestales 

asignados a la meta 

3 del proyecto de 

inversión 1195 del 

Plan de Desarrollo 

2016-2020 "Bogotá 

mejor para todos".

Porce

ntual
##### 100% NA NA NA 100% NA NA NA NA NA NA NA -  VALOR

Es importante aclarar que de los $342 millones asignados a la

meta 3 Intervenir 100% el acervo documental de la Contraloria de

Bogotá D.C. Proyecto de Inversión 1195, fueron trasladados

$35,155,890 a la Meta1 "Desarrollar y Ejecutar Estrategias para

Fortalecer el Sistema Integrado de Gestión en la Contraloría de

Bogotá,D.C", quedando un saldo para la meta 3 de $ 306,844,110. 

La periodicidad de seguimiento de este indicador es Anual, con

corte al primer trimestre de 2018 se tiene un nivel de cumplimiento

en la ejecución de los recursos asignados del 65,96%, toda vez

que de los $306,844,110 fueron ejecutados $ 202,400,000. que

corresponden a 13 contratos de prestación de servicios.

76 3 3,2
Gestión 

Documental

Subdirección de 

Servicios 

Generales

Implementar el Sistema Integrado

de Conservación en la Contraloría

de Bogotá D.C., que permita

garantizar el adecuado manejo y

conservación de los documentos

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento en la 

implementación del

Sistema Integrado de

Conservación

Medir el cumplimiento de

las actividades establecidas

en el plan de trabajo, para la

implementación del Sistema

Integrado de Conservación

(Elaboración)

Total de actividades 

ejecutadas  *100/ el 

total de actividades 

programadas en el 

Plan de Trabajo 

establecido para 

implementar el 

Sistema Integrado de 

Conservación

Porce

ntual
100% NA 50% NA 50% NA NA NA NA NA NA NA ####### #¡VALOR!

La medición del indicador es semestral, a la fecha se vienen

adelantando algunas de las actividades establecidas de acuerdo al

cronograma.

42 3 3,1
Evaluación y 

Mejora 

Oficina de 

Control Interno

Ejecutar las auditorías internas

establecidas en el Programa Anual

de Auditorías Internas

31/12/2018 Eficacia
Nivel de Cumplimiento

auditorías internas  

Medir el cumplimiento en la

ejecución de las auditorías

internas programadas en el

PAAI de la vigencia 

Número de auditorías 

internas  realizadas * 

100 / Número Total 

de auditorías  

aprobadas para el 

PAAI -V1 por el 

Comité institucional 

de coordinación de 

CI

% 100% 98% 25% 28% 23% 22% 6 28 21% #### #### #### 86% ACEPTABLE

Sgto marzo/2018. El nivel de ejecución de las auditorías internas

programadas en el PAAI de la vigencia fue del 21%, que comparado con

la meta del trimestre (25%) alcanza un cumplimiento del 85,7%

(Aceptable) y frente a la meta anual registra un avance del 21%, dado

que se ejecutaron 6 de las 28 auditorías programadas. las auditorìas

realizadas fueron: 

• Auditoría a la Gestión por Áreas o Dependencias - Evaluación

Desempeño

• Auditoría al Sistema Integrado de Gestión - SIG

• Auditoría Ejecución Plan de Acción Institucional.

• Auditoria Al Proceso de Talento Humano - Plan de Capacitación.

• Auditoría Seguimiento Implementación Nic-Sp

• Auditoría Especial al Plan de mejoramiento Institucional - Acciones

vencidas.
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ejecución

(9)

Meta 

Anual

(16)

TIPO

Eficacia

Efectividad 
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d de 
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(14)

PLAN

ESTRATÉ

GICO

ACTIVIDAD INDICADOR METAS

1. Fecha de aprobación y/o modificación: Marzo 22 de 2018

2. Fecha de seguimiento: Marzo 31 de 2018

FORMULACION

PLAN DE ACCIÓN - VIGENCIA 2018

78 3 3,1
Evaluación y 

Mejora 

Oficina de 

Control Interno

Realizar verificaciones a los planes

de mejoramiento de conformidad

con los términos establecidos en la

Circular periodicidad reporte de

información, análisis de datos y

presentación de informes de

gestión

31/12/2018 Eficacia
Nivel de cumplimiento de

los planes de Mejoramiento

Establecer el avance en la

ejecución de los planes de

mejoramiento de

conformidad con los

términos establecidos en la

Circular periodicidad reporte

de información, análisis de

datos y presentación de

informes de gestión

Número de 

verificaciones 

realizadas a los 

planes de 

mejoramiento  *100 / 

Número total de 

verificaciones 

programadas de 

conformidad con los 

términos establecidos 

en la Circular vigente 

de periodicidad 

reporte de 

información, análisis 

de datos y 

presentación de 

% 100% 100% 0% 33% 34% 33% #### #### #### ###### #¡DIV/0!
Sgto marzo/2018. 

El seguimiento es cuatrimestral, por lo tanto, en el primer triimestre no

aplcia el reporte.

43 3 3,1
Evaluación y 

Mejora 

Oficina de 

Control Interno

Adelantar acciones de

sensibilización relacionadas con el

enfoque hacia la prevención de

acuerdo con la Planeación de

actividades de la Oficina de Control

Interno. 

31/12/2018 Eficacia

Nivel de cumplimiento de

las actividades de

sensibilización del enfoque

hacia la prevención

Medir el cumplimiento de

las actividades de

sensibilización relacionadas

con el enfoque hacia la

prevención establecidas en

la planeación de actividades

de la Oficina de Control

Interno.

Número de 

actividades 

adelantadas de 

sensibilización 

relacionadas con el 

enfoque hacia la 

prevención *100 / 

Número total  de 

actividades   sobre el 

enfoque hacia la 

Prevención 

establecidas en la 

planeación de 

actividades de la 

Oficina de Control 

Interno

% 100% 100% 23% 27% 24% 26% 8 28 29% #### ##### #### 124%
SATISFACTORI

O

Sgto marzo/2018. 

El nivel de avance en la ejecución de las actividades de sensibilizacióndel 

enfoque hacia la prevenciòn fue del 29%, que comparado la meta del

trimestre (25%) alcanza un cumplimiento del 124% (Satisfactorio) y frente 

a la meta anual registra un avance del 29%, ya que se han adelantado 8

de las 28 actividades programadas sobre sensibilización del enfoque

hacia la prevencióndistribuidas en 3 alertas y la publicacion a través de

tips, donde se trataron 5 temas relacionados con la el enfoque hacea la

prevenciòn, los cuales se describen a continuación.

Alertas:

• Resultados informe de seguimiento al Plan Anticorrupción y Atención al

Ciudadano.

• Recertificación del Subsistemas de Gestión de la Calidad.

• Cumplimiento del Plan de Mejoramiento.

Tips

• Tisps para Tener autocontrol: se publicaron, los siguientes titulos: El

autocontrol y el uso de la voluntad 16-01-2018, Autocontrol algunos Tips

para tener autocontrol 24-01-2018 y Entrenemos el autocontrol 29-01-

2018

• Beneficios de la práctica del autocontrol 7-02-2018 y Beneficios del

autocontrol personal o autoconocimiento  14-02-2018

• Pasos para lograr el autocontrol  28-02-2018

• Resalte sus valores institucionales  7-03-2018

• El autoconocimiento una forma para alcanzar el autocontrol 21-03-2018.

80 3 3,1
Evaluación y 

Mejora 

Oficina de 

Control Interno

Verificar el Mapa de Riesgos por

procesos, según lo establecido en

el Programa Anual de Auditorías

Internas

31/12/2018 Eficacia

Grado de cumplimiento de

las acciones del Mapa de

Riesgos Institucional y por

procesos

Establecer el avance en la

ejecución de las acciones

formuladas en mapa de

riesgos institucional a

través de las verificaciones

a los riesgos por procesos

de conformidad con los

términos establecidos en la

Circular periodicidad reporte

de información, análisis de

datos y presentación de

informes de gestión

Número de 

verificaciones 

realizadas al Mapa de 

Riesgos por 

procesos  *100 / 

Número total de 

verificaciones 

programadas de 

conformidad con los 

términos establecidos 

en la Circular vigente 

de periodicidad 

reporte de 

información, análisis 

de datos y 

presentación de 

informes de gestión 

% 100% 100% 0% 33% 34% 33% NA NA #### #### #### ###### #¡DIV/0!
Sgto marzo/2018

El seguimiento es cuatrimestral, por lo tanto, en el primer triimestre no

aplcia el reporte.

44 3 3,1
Evaluación y 

Mejora 

Oficina de 

Control Interno

Presentar los diferentes informes a

entes externos y/o de Control.
31/12/2018 Eficacia

Cumplimiento presentación

de informes a entes

externos y/o de Control

Establecer el cumplimiento

en los informes reportados

a entes externos y/o de

Control, establecidos en la

planeación de actividades

de la Oficina de Control

Interno.

Número de informes 

establecidos por ley 

presentados a entes 

externos y/o de 

Control * 100 / 

Número total de 

informes 

establecidos

% 100% 100% 34% 17% 26% 23% 9 26 35% #### #### #### 102%
SATISFACTORI

O

Sgto marzo/2018

El nivel de avance en lel cumplimiento en la presentaciòn de informes

establecidos por Ley fue del 35%, que comparado la meta del trimestre

(34%) alcanza un cumplimiento del 100,1% (Satisfactorio) y frente a la

meta anual registra un avance del 35%, ya que se han presentado 9 de

los 26 informes programados, estos son:

• Cinco (5) informes a la Auditoria Fiscal: Mensuales de diciembre de

2017, enero y febrero de 2018; cuenta segundo semestre de 2017 y

Anual – vigencia 2017.

• Informe de Austeridad del Gasto

• Informe de seguimiento al Plan Anticorrupción y de Atención al

Ciudadano.

• Pormenorizado de CI 

• Control Interno Contable 

Es pertinente aclara que con la expedición del decreto 1499 de 2017y

según instrucciones del DAFP el informe Ejecutivo de CI ya no debe

presentarse. 


